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„Martfűn az első perctől kezdve figyelmet fordítottak a kultúrára”  
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ÜNNEPÉN

Értékmegőrzés és oktatás céljából készítet-
tek a szakkörrel egy, a hazánk tájegységei-
nek motívumait tartalmazó mintakendő soro-
zatot.

Dr. Mucsi Jánosné szerényen, sokszor a 
háttérben meghúzódva végezte közösség- 
és értékteremtő munkáját, mellyel nagyban 
hozzájárult városunk kulturális és művészeti 
életének magas színvonalú fejlesztéséhez – 
hangzott el a méltató sorok között.

származik.  A cél magasztos, a cél szent: vá-
rosunk kulturális életének támogatása, a le-
hetőségek biztosítása a város lakói számára 
– fogalmazott Rágyanszky István, a kulturális 
intézményben működő, közel húsz művé-
szeti alkotóközösség és klub színvonalas 
munkáját is kiemelve.

Az ünnepségen, a hagyományokat követ-
ve, a Magyar kultúra napja alkalmából, váro-
sunk életében végzett kimagasló kulturális 

„A magyar kultúra legyen olyan fogalom, 
ami egész éven át inspirál minket arra, hogy 
becsüljük meg egymást és az elődeink által 
létrehozott kulturális - szellemi értékeket” – 
idézte kultúranapi köszöntőjében Kalász 
Márton költő szavait Asztalos Árpádné, váro-
sunk 57 esztendős művelődési intézményé-
nek igazgatója.

A Magyar kultúra napja alkalmából január 
19-én rendezett városi ünnepen Rágyanszky 

István önkormányzati képviselő mondott ün-
nepi beszédet, melyben kiemelte: „Mi a ma-
gyar kultúrában nőttünk fel. Örököltük szüle-
inktől, nagyszüleinktől, tanultuk tanárainktól 
édesanyanyelvünket, szokásainkat, a kultu-
rált viselkedés szabályait. Hiszem azt, hogy 
gyermekként csak a szépet, csak a jót kap-
tuk. A továbbiakhoz ma már hatalmas appa-
rátus segít mindannyiunkat. A hivatalos kultú-
ra gondozása túlnyomórészt közintézmé-
nyeink kezében van.”

Ünnepi gondolatai között a képviselő 
hangsúlyozta városunk minden környékbeli 
településtől különböző, kultúra területén is 
egyedi helyzetét, fejlődését.

– A múlt század negyvenes éveinek ele-
jén jelentős beruházással létrehozott cipő-
gyár és a mellette épülő lakótelep, kisváros 
igényesen lett tervezve. Az itt letelepült la-
kosság kulturális életének színterei is ott sze-
repelnek az eredeti tervek között. A Cikta 
gyárban a zlini minta alapján, az első perctől 
kezdve figyelmet fordítottak a kultúrára, mű-
velődésre, sportra, a filmvetítés megszerve-
zésére, a könyvtár kialakítására. Alakultak a 
kórusok, színjátszó kör jött létre. Új lendületet 
vett városunkban a kulturális élet a Művelő-
dési Központ 1961-ben történt felépítésével. 

Rágyanszky István felelevenítette az in-
tézmény eltelt közel hat évtizedét, mialatt az 
épület jelentősen megrongálódott. Beszélt a 
nagy változásokról, melyek ebben az évti-
zedben kezdődtek a 2011 óta fokozatosan 
megvalósuló felújításokkal. Kiemelte az in-
tézmény életének legjelentősebb megújulási 
szakaszát, mely napjainkban zajlik.

– Óriási minőségi változás ez. 57 év után 
az épület szinte minden területen felújításra 
kerül. A finanszírozást nagyobb részt pályá-
zati úton sikerült megoldani, a fenntartó ön-
kormányzat részéről jelentős arányú önrész 
vállalásával. Óriási, nagyságrendileg száz-
milliós összegről van szó, amely összeg ön-
kormányzati, állami és uniós forrásokból 

munkájáért két díjazottat köszöntöttek. A 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrász-
művész által készített plaketteket és az ön-
kormányzati elismeréssel járó okleveleket dr. 
Papp Antal polgármester nyújtotta át.

„Martfű Város Kulturális és Művészeti 
Díjában” részesült dr. Mucsi Jánosné, a 
Martfűi Díszítőművészeti Kör vezetője, aki 
közel negyven éve tagja, és több mint tizen-
két éven át szakmai vezetője volt a Művelő-
dési Központ Díszítőművészeti Körének.

Dr. Mucsi Jánosnénak már fiatalon is kivá-
ló kézügyessége, alkotói tehetsége volt. 
Munkájában, a Tisza Cipőgyár tervezője-
ként, majd később tanműhelyi szakoktató-
ként is megmutatkozott tehetsége, kreativitá-
sa és kiváló pedagógiai érzéke. Szívesen ad-
ta át tudását mind a fiataloknak, mind később 
a szakkör tagjainak. Sokat tanult az elődök-
től, folyamatosan képezte magát.

A martfűi alkotások az eltelt negyven év 
alatt számtalan országos és megyei tárlaton 
hirdették a kézimunkakör magas színvonalú 
népi művészetét. Évtizedeken keresztül Ré-
vész Benjáminné vezetésével, majd dr. Mu-
csi Jánosné szakmai irányításával értek el ki-
váló sikereket.

Díszes hímzések, színes terítők, horgolt 
kézimunkák, gyönyörű csipkék, gobelinek 
árulkodnak készítőjük művészi hozzáértésé-
ről.  Precíz öltések, népi motívumok sokféle-
sége idézi a régi korok kézimunkáinak letisz-
tult, harmóniát árasztó világát.

A szorgos hétköznapi délutánokon, a 
jóízű beszélgetések mellett figyelte, segítette 
az alkotómunkát, mindig szem előtt tartva az 
igényességet, a hagyománytiszteletet. Mun-
kájában törekedett az értékteremtésre, ezt 
várta el a tagoktól is, de ezt tanította az utó-
doknak is, mindezt sok türelemmel, kedves-
séggel.

Örömmel szervezte az iskolai bemutató-
kat, ahol a gyerekeknek segítettek az egy-
szerűbb hímzéstechnikák elsajátításában. 

Az önkormányzati díj átvételét követően 
az őt jellemző szerénységgel köszönte meg 
az elismerést és a díszítőművészeti kör tag-
jainak segítségét, akikkel egymástól is öröm-
mel tanultak új technikákat.

Az önkormányzat másik idei díjazottja, Li-
pák Péter zenész, az Effrontery zenekar ala-
pítója és vezetője szintén „Martfű Város 
Kulturális és Művészeti Díjában” része-
sült.

Péter családi okok miatt nem tudott jelen 
lenni az ünnepségen, melyen kitüntetéséért 
távollétében is nagy tapssal üdvözölték az itt 
élők.

Lipák Péter Martfűn nőtt fel, jelenleg Bu-
dapesten alkotó zenész. Kilenc évig zongo-
rát tanult a helyi zeneiskolában. Zenekari pá-
lyafutását zenésztársaival garázszenekar-
ban, majd később a Művelődési Központ pró-
batermében kezdte el.

Péter 2001-ben megalakította az Effron-
tery zenekart két martfűi zenésztársával, Ko-
vács Lászlóval, aki basszusgitározik, és a 
dobossal, Filák Zsolttal, ő maga pedig gitáro-
zik és énekel.

A Péter vezette zenekar jelenleg is aktív, a 
metal zenei műfajon belül Magyarország leg-
elismertebb zenekarai közé tartoznak, amit 
jól tanúsítanak a felkérések külföldi, többek 
között Észak- és Dél-Amerikai kluboktól és 
fesztiváloktól. 

Péter gondolatait levélben küldte el, mely-
ben így fogalmaz: Sajnos csak így tudom 
megköszönni mindenkinek ezt a díjat.  Nem-
régiben születtek meg az ikreink, és a napok-
ban hozhattuk haza őket a kórházból, így 
most ők írják a napirendünket.

Szeretném megköszönni Martfű városá-
nak, hogy támogatja és mindig is támogatta 
művészeit, zenészeit.  Ez a díj számomra azt 
jelenti, hogy tényleg megérte belefektetni azt 
a rengeteg munkát, időt és fáradságot az el-
múlt lassan húsz év alatt abba a zenekarba, 
ami mindig is az álmom volt.



ÖNKORMÁNYZAT

3

Martfűn indultunk egy hátsó udvarból, 
ahol Lajos bácsi megengedte, hogy zajong-
junk (köszönjük Lajos). Rengeteg segítséget 
kaptunk a Művelődési Központtól, ahol éve-
kig próbáltunk, zenéltünk. (Ezt köszönjük 
Asztalosné Kocsis Enikőnek.)

2017 volt életem legjobb éve. Megjelent a 
zenekarunk második nagylemeze, amit 
édesapámnak dedikáltam, elég jó nemzetkö-
zi visszhangot kapott, számos pozitív kritiká-
val. Írtak rólunk egy híres brit magazinban és 
egy dal felkerült az újság válogatás CD-jére 
(25000 példányban jelent meg). Elmentünk 
zenélni egy Európa-turné pár állomására egy 
amerikai és egy lengyel világhírű bandával. 
Zenéltem Las Vegasban egy fesztiválon egy 
másik zenekarral, és voltam spanyol turnén 
is. A legnagyobb ajándék viszont az volt, 
hogy megszülettek a gyermekeim, egy kisfiú 
és egy kislány. Köszönöm feleségemnek, 
Enikőnek, valamint családomnak a támoga-
tást.

A zenekarom másik martfűi oszlopos tag-
jának, Filák Zsoltnak is köszönöm  a 17 év 
közös munkát és zenélést, nélküle ez a zene-
kar csak egy fiókban heverne, mint ötlet. Ki-
csit az ő nevében is szeretném átvenni a dí-
jat. Köszönöm még azoknak az embereknek 
is, akik velem zenéltek a sok év alatt (Kovács 
Lacának, Szilágyi Misinek, Nagy Gabinak, 
Holics Gabinak, Czene Gabinak, Sasvári Fe-
rinek, Lédeczi Zsoltnak. Már dolgozunk a 
harmadik nagylemezen, és idén is lesz pár 
nemzetközi koncertünk – áll Lipák Péter kö-
szönőlevelében.

A kultúra martfűi ünnepén Magyarország 
egyetlen hivatásos női kamarakórusa, a 
Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus műsorát 
láthatta a közönség.  A kórust 1969-ben ala-
pította Szolnok város, 1989-től Molnár Éva a 
művészeti vezetője. A tizenkét főből álló női-
kar tagjai több évtizede viszik hírünket Szent-
pétervártól Japánig, Izraeltől Vatikánig.

Molnár Nikolett Jászai Mari-díjas színmű-
vész előadásában verseket hallhatott a kö-
zönség, és könnyűzenei válogatás is elhang-
zott a nőikar tagjaiból alakult Brill Vocal ének-
együttes műsorában.

A Himnusz születésének évfordulóján, 
városi ünnepünkön zenei élményekkel zárva 
tisztelegtünk a magyar kultúra és szeretett 
kisvárosunk sokoldalú, értékes kulturális éle-
te és az ezen a területen tevékenykedők al-
kotómunkája előtt.

Magyar Mária

A Magyar Madártani Egyesület felhívásá-
hoz, melyben telelő erdei fülesbaglyok orszá-
gos lakossági felmérését hirdette meg, a két 
éve működő martfűi Fotoszintézis Termé-
szetvédelmi Egyesület is csatlakozott ez év 
januárjában.

Martfű tradicionálisan a környéken az 
egyik központi helye a telelő fülesbaglyok-
nak, hiszen hosszú évek óta jelentős egyed-
számban fordulnak elő a város különböző ré-
szein.

Számlálásunk eredménye alapján az idei 
télen körülbelül 142 fülesbagoly telel itt, nagy 

Több mint száznegyven fülesbagoly
telel városunkban

Megyei képző- és iparművészeti tárlat

részük a Művelődési Központ parkjában, a 
Damjanich Szakképző Iskola fáin, a Kastély-
szálló parkjában, a Móricz Zsigmond úton és 
a Temető úton.

A lakosságnak köszönjük a hozzánk eljut-
tatott információkat.

Ezek a madarak természetvédelmi, kör-
nyezetvédelmi és gazdasági szempontból 
egyaránt rendkívül hasznosak, hiszen egy 
fülesbagoly napi két-három kis rágcsálót is 
elfogyaszt, akár utódaival együtt, megfékez-
ve ezzel a szaporulatot is.

Csáky Gyöngyi

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap támoga-
tásával az idén rendhagyó módon tavasszal, 
megrendezi a Megyei Képző- és Iparművé-
szeti Tárlatot.

Várjuk a megye területén élő vagy tanuló - 
nem hivatásos alkotó (önszerveződő mű-
vészeti közösség) pályázatát, aki (amely) 
betöltötte 16. életévét. Kategóriák:

Képzőművészet: festészet, grafika (bár-
mely ága), szobrászat (kisplasztika, térplasz-
tika, fafaragás), tűzzománc, új vizuális kísér-
leti műfajok (installáció, konceptek, videó)

Iparművészet: textil (patchwork, ruha, ru-
ha kiegészítők, szőttesek, csipkék, nemez, 

fonott technikákkal készített egyediséget 
hordozó alkotások - nem népművészeti) ke-
rámia, bútor (nem népművészeti) kovácsolt-
vas, egyedi játék, stb.

Jelentkezés a jelentkezési lapot kitöltve, 
a művek leadásakor (MVMKK 5435 Martfű, 
Mártírok útja 1.). A művek beadási idő-
pontja: 2018. március 1-2., 8-18 óráig

Nevezési díj: 1500,- Ft/alkotó (a műtár-
gyak leadásakor készpénzben fizetve)

Nyilvános zsűrizés: március 6-án, ked-
den 14 órakor, kiállítás megnyitó: március 
23-án, pénteken 17 órakor

Részletes felhívás és bővebb info: muvk-
@martfu.hu www.martfu.hu

FELHÍVÁS

Személyes bejárással mérték fel a 
szakemberek január 30-án, hogy a 442-es 
főút a Martfű vasútállomás és a Tisza Ipar-
telep melletti gyalogos-átkelőhelye milyen 
forgalomtechnikai eszközökkel tehető biz-
tonságosabbá a gyalogosok és az autósok 
számára. Ezen a forgalmas átkelőhelyen az 
elmúlt év novemberében egy héten belül két 
gyalogos gázolás történt, súlyos sérülések-
kel.

A helyszíni szemlét, Martfű Város Ön-
kormányzata kezdeményezésére az utat 
kezelő Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága hív-
ta össze, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr-főkapitányság és az önkormányzat 
Műszaki Irodája munkatársainak részvé-
telével.

A bejáráson elhangzottak alapján bur-
kolati fényprizmákat telepítene az önkor-
mányzat közvetlenül az átkelő mellett, kiala-
kítva az ehhez szükséges elektromos bekö-
tési pontot.

Sárgán villogó gyalogos átkelőhely 
jelzőlámpa várhatóan a közeljövőben sem 
segíti majd itt a közlekedést. Az átkelőt újabb 
jelzőtáblák kihelyezése és a gyalogos-át-
kelőhelyre figyelmeztető jelzések az útburko-
latra festése teheti még biztonságosabbá, és 
nagyobb teljesítményű izzók kerülhetnek a 
gyalogátkelőt megvilágító lámpákba.

Mindezek azonban nem pótolhatják a kö-
rültekintő közlekedést!

Herbály Jánosné

Helyszíni szemle a gyalogátkelő biztonságosabbá
tételéért
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Február 1-jén első fordulóban áttekintette 
az önkormányzat 2018. évi költségvetésé-
nek megállapítására vonatkozó javaslatot a 
képviselő-testület, melyet az önkormányzati 
képviselők egyhangúlag alkalmasnak talál-
tak arra, hogy második fordulóban is megtár-
gyaljanak és elfogadjanak.

A pénzügyi tervben már csak kisebb kor-
rekciók várhatóak. A képviselő-testület és a 
szakbizottságok jól előkészített, szakszerű, 
átlátható és szövegesen is alátámasztott 
költségvetésről dönthettek, amely alapján az 
idei évben soha nem látott értékű önkor-
mányzati beruházás várható Martfűn.

A költségvetési rendelet határozza meg a 
gazdálkodás alapjait, az önkormányzat és in-
tézményei gazdálkodásához szükséges 
pénzeszközöket. Az önkormányzat a költ-
ségvetésen keresztül gondoskodik a telepü-
lés szociális, kulturális, egészségügyi, okta-
tási, sport, nyilvánosság biztosítása és közte-
rület rendezési feladatairól.

A költségvetési rendelet hatálya a kép-
viselő-testületre és szerveire, az önkormány-
zati intézményekre terjed ki. Az önkormány-
zat és az irányítása az alatt álló költségvetési 
szervek (intézmények): Martfű Város Önkor-
mányzata, Martfűi Polgármesteri Hivatal, Já-
tékvár Óvoda és Bölcsőde, Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár valamint a 
Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központ.

A képviselő-testület Martfű Város Önkor-
mányzata 2018. évi összevont költségve-
tése kiadási főösszegét 1.517.283 ezer Ft-
ban, ezen belül a működési kiadásokat 
967.153 ezer Ft-ban, a felhalmozási kiadáso-
kat 544.372 ezer Ft-ban határozza meg. A 
pénzügyi terv bevételeit 921.142 ezer Ft, 
ezen belül a működési bevételeket 89.164 
ezer Ft, a felhalmozási bevételeket és felhal-
mozási célú átvett pénzeszközöket 2.600 
ezer Ft, a finanszírozási bevételeket (terve-
zett pénzmaradvány) 596.141 ezer Ft ösz-
szegben tartalmazza a tervezet. A költségve-
tési bevételek és kiadások egyenlegének fe-
dezete a 2017. évi maradvány.

Az önkormányzat költségvetési létszám-
keretét a képviselő-testület 95 fő főállású, 4 
fő pályázatból foglalkoztatott és 71 fő közfog-
lalkoztatott munkavállalóban állapítja meg.

A pénzügyi tervben rögzített, az önkor-
mányzatnál 2018. évben megvalósuló, euró-
pai uniós forrásból finanszírozott programok, 
projektek: Zöld város kialakítása – Területi 
Operatív Program (TOP), 105,5 millió Ft (Mű-
velődési Központ energetikai felújítása, park-
rendezés), Helyi foglalkoztatási paktum - 
TOP, 382,5 millió Ft, Óvoda, bölcsőde felújí-
tás - TOP, 120 millió Ft, AC raktár energetikai 
felújítása 50 millió Ft, Humán szolgáltatások 
fejlesztése térségi szemléletben - EFOP, 250 
millió Ft, Csatlakoztatási konstrukció az ön-
kormányzati ASP rendszer országos kiter-
jesztéséhez - KÖFOP, 7 millió Ft. Összesen: 
910 millió Ft.

Az önkormányzat 2018-ra tervezett kie-
melt beruházásai: napelem telepítés, óvoda 
(adósságkonszolidációs pályázat 2015) 4.3 
millió Ft, Művelődési Központ légkezelő és 
klímák (adósságkonszolidációs pályázat 
2015) 13.5 millió Ft, gyógyhellyé minősítés 
9.1 millió Ft, Gesztenye sor parkoló kialakítás 
3 millió Ft, járda kialakítás Móricz Zsigmond 
út 3,5 millió Ft, erőgép, pályázati önerő 3.1 
millió Ft, konyha felújítás pályázati önrész 6,5 
millió Ft, ipari park kialakítás pályázati önerő 
38.6 millió Ft, kis Szolnoki út, járda építés 1,5 
millió Ft, kültéri futópálya pályázati önrész 
1.75 millió Ft, Munkácsy úti óvoda, bölcsőde 
épületének felújítása, TOP pályázat 120 mil-
lió Ft, közvilágítás korszerűsítés I. rész 25 
millió Ft, olajfogó és szennyvízcsatorna kiala-
kítása a konyhánál 2.5 millió Ft, Művelődési 
Központ hátsó közlekedő út kialakítása 2 mil-
lió Ft.

Az idei évre tervezett felújítások között 
szerepel a Városi Sportcsarnok felújítására 
önkormányzati saját erőként 19 millió Ft, jár-
dafelújítás 2 millió Ft értékben, a Polgármes-
teri Hivatal nyílászáróinak cseréjére 8 millió 
Ft és az épület lépcső, feljáró és homlokzat 
felújítására 1 millió Ft.

A civil szervezetek támogatását 2.1 mil-
lió Ft-ban, az egyéb nonprofit szervezetek tá-
mogatását 1.55 millió Ft-ban, a sporttámoga-
tásokat 14 millió Ft-ban határozza meg a 
képviselő-testület, felhatalmazva az Oktatá-
si, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kap-
csolatok Bizottságát a felosztási javaslat ki-
dolgozására.

A 2018. évre vonatkozó költségvetési el-
gondolások végrehajtását a jegyző és a pol-
gármester által jóváhagyott útmutató alapján 
készítették elő az önkormányzati intézmé-
nyek. A tervegyeztetések során reális, az in-
tézmények éves szintű működését biztosító 
költségvetéseket véglegesítettek.

Az államháztartási törvény szerint az ön-
kormányzati költségvetési rendeletet 2018. 
február 15-ig kell a képviselő-testület elé ter-
jeszteni. A költségvetés megtárgyalását és 
elfogadását kétfordulósra tervezik, így bizto-
sítva a testületnek a költségvetés alapos át-
gondolását.

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. szervezete szerződéssel látja el az ön-
kormányzat feladatainak egy részét. A költ-
ségvetés második fordulójában a kft. 2018. 
évi pénzügyi tervében szereplő összeggel 
határozzák meg a finanszírozását.

Szociális területen a Martfű Város Ön-
kormányzata Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ feladatai közül a szociá-
lis étkeztetés, a házi segítségnyújtás és az 
időskorúak nappali intézményi ellátása fela-
datokat megállapodás illetve testületi döntés 
alapján a Szolnoki Többcélú Kistérségi Tár-
sulás látja el. A szociális étkeztetéshez az 
ebédet továbbra is az önkormányzati konyha 
biztosítja.

Az önkormányzat összes adóbevétele 
kismértékű csökkenést mutat, a sörgyártás 
megszűnésével várható adókiesésre felké-
szülés miatt. A viszonylag magas szintű adó-
bevételek negatív hatása az állam által folyó-
sított feladatfinanszírozásra kapott összeg 
beszámítás növekedése, amely az éves 
iparűzési adó bevétel közel egynegyede. 
Ennyivel kevesebb pénzt kap az önkormány-
zat az államtól a feladataira. A 2018. évi sör-
gyári iparűzési adó kiesést a beszámításnál 
várhatóan csak a 2020. évi költségvetés ké-
szítésénél veszik figyelembe.

A gyermekétkeztetés terén is figyelembe 
veszik a település adóerő-képességét, 
amely újabb 14 millió forint elvonást jelent a 
beszámítási összegen felül. A rezsiköltségek 
növekedésével, a gyermekétkeztetéshez 
csoportosított dolgozói létszám valamint az 
étkeztetett gyermekek létszáma alapján ösz-
szességében az előző évhez képest közel 3 
millió forinttal több támogatást kap az önkor-
mányzat a gyermekétkeztetési jogcímeken.

Az előző évekhez viszonyítva kiemelt a 
bölcsődék támogatása. A magasabb adóerő-
képesség miatt a város nem kap támogatást 
a bölcsőde üzemeltetésére, de még így is 
5,3 millió forinttal több bértámogatás érkezik 
e feladat ellátására, mint az előző évben.

Az önkormányzat továbbra is részt vesz a 
közfoglalkoztatás szervezésében. A köz-
foglalkoztatás terén jelentős változás várha-
tó, ezért csak a már megkötött szerződésben 

Elfogadás előtt a 2018. évi pénzügyi terv  
SOHA NEM LÁTOTT ÉRTÉKŰ ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁS VÁRHATÓ
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meghatározott összeg szerepel a pénzügyi 
tervben.

A helyi adókból származó bevételek az 
iparűzési adóból, idegenforgalmi adóból, 
építményadóból, telekadóból valamint a gép-
jármű adóból származnak.

Az építményadó tervezett bevétele 2018-
ban emelkedik. A martfűi sörgyár termelő te-
vékenységének megszűnése következtében 
jelentős iparűzési adó bevételkiesés várható, 
melynek részbeni kompenzálása érdekében 
az elmúlt évben a képviselő-testület mege-
melte az építményadó mértékét.

A tervezett iparűzési adó bevétel 420 
millió Ft, ami az előző évhez képest csökke-
nést mutat az adókiesés miatt. A helyi adó 
ciklikusságára tekintettel az önkormányzat 
minden évben tartalékot képez, 2018 évben 
40 millió Ft összegben.

Az iparűzési adó bevétel kiesés miatt a 
pénzügyi terv kiadási oldalát feszesebben 
tervezték.

A kiadások jelentős részét az intézmé-
nyek működéséhez szükséges bér és járulé-
kai teszik ki, 449.4 millió Ft összegben. A 
nagymértékű minimálbéremelés ötven főt 
érintett önkormányzati szinten. Sok negyven 
év feletti munkatárs is szakmai minimálbért 
keres, közalkalmazottként, köztisztviselő-
ként, ami bérfeszültséget okoz. A személyi 
juttatás pótlék formája, a köztisztviselők kivé-
telével, szinte minden területet érint.

A dologi kiadások tervezése az előző évi 
tényszámok figyelembevételével történt. A 

A TOP pályázatok végrehajtása is várha-
tóan ebben az évben történik, a kivitelezés-
hez az előleget 100%-ban folyósították. A 
végrehajtás során ennek ellenére jelentkezik 
saját forrás biztosítása is, az előre nem látha-
tó feladatokra valamint a benyújtás és a fela-
dat megkezdése között eltelt majd 3 év alatti, 
kb. 20-30%-os építőipari áremelkedés finan-
szírozására.

működéshez szükséges feladatokhoz a 
pénzeszköz takarékosan, de minden terüle-
ten biztosított.

A képviselő-testület az önkormányzati in-
tézmények költségvetési támogatását 462.2 
millió forintban határozza meg. Az intézmé-
nyek önkormányzati finanszírozási igénye, 
elsősorban a kötelező bér- és járulék emel-
kedés miatt, 2,5 millió Ft-tal nőtt az előző év-
hez képest.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság véleményét ismertetve, a képvise-
lő-testületi ülésen szakszerűnek, átlátható-
nak és szövegesen jól alátámasztottnak mi-
nősítette a pénzügyi terv előkészítésére vo-
natkozó előterjesztést dr. Urbán-Szabó Béla, 
a bizottság vezetője.

Rágyanszky István, a Művelődési, Okta-
tási, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bi-
zottsága vezetője szerint láthatóan mérték-
tartó, feszes költségvetés készült, nagy oda-
figyeléssel és megfelelő tartalékképzéssel 
reagálva a sörgyári adókiesésre. A bizottság 
köszönettel fogadta, hogy a civil- és sporttá-
mogatási közkiadások mértéke lényegében 
nem változott.

Az Egészségügyi, Foglalkoztatási és 
Szociális Bizottságban is az a vélemény ala-
kult ki, hogy a pénzügyi terv magas szintű, jól 
előkészített. Dr. Despotov Svetozar bizott-
ságvezető szerint az idei költségvetésben jó 
dolgok is és megszorítások is vannak. A ko-
rábbiaknál feszítettebb pénzügyi terv tükrözi 
a város gazdaságában lévő tendenciákat.

– Az önkormányzat költségvetése soha 
nem tartalmazott ennyi beruházást. Az idén 
közel 600 millió Ft értékű fejlesztés várható. 
Több önkormányzati pályázat elbírálása fo-
lyamatban van, amelyekkel ez a szám még 
tovább nőhet – tájékoztatott a testületi ülésen 
dr. Papp Antal. A polgármester arra is emlé-
keztetett, hogy az évekkel ezelőtt benyújtott 
pályázatok értékelése elhúzódott, az árak 
pedig időközben jelentősen emelkedtek. Az 
önkormányzati pályázatok e számos telepü-
lést érintő problémájával kapcsolatban kor-
mányzati felmérés készül.

Felkészülve a váratlan kiadásokra össze-
sen 220 millió forint értékű tartalékkerettel 
számol az idei pénzügyi terv. – A költségve-
tés feszített, de látható, hogy rugalmas is – 
hangsúlyozta dr. Papp Antal, remélve, hogy a 
tartalékkeret nagy része az év során felsza-
badul, és ezt az összeget is újabb, komoly 
megtakarításokat eredményező beruházá-
sokra fordíthatja az önkormányzat.

Herbály Jánosné

Jól vizsgáztak a műszaki átadáson és a 
kötelező, hétnapos próbaüzemen a Művelő-
dési Központ új hőlégtechnikai berendezé-
sei. A színháztermet, a pódiumtermet és a 
földszinti aulát érintő, bruttó 46 milliós hűtés-
fűtés rendszer fele-fele részben az adósság-
konszolidációban nem részesült települések 
2015 évi pályázati támogatásából és önkor-
mányzati forrásból valósult meg, a Go-4-Go 
Kft. kivitelezésében.

A 2018. január 26-án megtartott műszaki 
átadáson a szakemberek mindent rendben 
találtak. A művelődési intézmény meghatáro-
zó közösségi tereit friss meleg levegővel ellá-
tó rendszer, a beruházás részeként telepített 
napcellák energiáját használva, nyáron a kli-
matizálásról is gondoskodik majd.

– Tavaly szeptemberben kezdődött meg 
az intézmény hőlégtechnikai felújítása, ami 
azt jelenti, hogy egy nagyon korszerű beren-
dezés friss levegőt fúj be az intézménybe, a 
használt levegőt kiszívja, és emellett még fű-
ti-hűti is a tereket – számolt be a beruházás-
ról Asztalos Árpádné intézményvezető. – A 
színház- és mozi termünk fűtése évek óta 
megoldatlan volt. Gázzal tudtuk felmelegíteni 
a levegőt, és ennek a befúvása történt koráb-
ban, ami korszerűtlen és nem is költséghaté-
kony. Az új rendszer a termálvízzel felmelegí-
tett levegőt fújja be a színház- és mozi terem-
be, ami lényegesen olcsóbb lesz. A nyári idő-
szakban a színházteremben, a pódiumte-
remben és az aulában pedig friss, hűtött le-
vegőt biztosít, az épület tetején elhelyezett 
újabb napcellákkal termelt áram felhasználá-
sával.

Befejeződött a Művelődési Központ hőlégtechnikai felújítása

Bízunk benne, hogy az intézmény fűtése - 
hűtése a nyári időszakra korszerű, 21. szá-
zadi, energiatakarékos rendszerré alakult át. 
Ennek örültünk már a megvalósítás során is, 
de most, az átadás után túl vagyunk egy hét-
végén, a térség nyugdíjasainak újévköszön-
tő bálján, ahol már az új rendszer szerint tud-
tuk a levegőt frissíteni. A hétvégi mozielőadá-
sokon is meleg várta a vendégeket, finom, jó 
érzés itt lenni.

Az átadáson jelen voltak a kivitelezők, a 
beruházást pályázati forrásból és saját erő-
ből megvalósító Martfű Város Önkormányza-
ta, a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájá-
nak munkatársai, és örömünkre eljött hoz-

zánk körzetünk országgyűlési képviselője, 
Boldog István úr is. Együtt örült velünk és 
csodálkozott azokon a gigantikus berende-
zéseken, amelyek a beruházás részeként az 
intézmény tetejére kerültek. Igazán izgalmas 
kirándulás volt ez a tetőn. Láthattuk azokat a 
napcellákat is, amelyek kisebb méretűek a 
korábban elhelyezetteknél, más dőlésszög-
ben telepítették őket, korszerűen kiszolgálva 
az új hőlégtechnikai rendszert.

Jó ütemben halad a Művelődési Központ 
energetikai felújítása is. Az időjárástól függő-
en tovább folytatódik az épület szigetelése, 
amely szintén jelentős energia megtakarítást 
jelent az intézmény számára.

Herbály Jánosné
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A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
2018. évi pénzügyi tervére vonatkozó javas-
latot is áttekintette a képviselő-testület a feb-
ruár 1-jei ülésén. A kft. költségvetési elképze-
léseit azzal a kiegészítéssel találta alkalmas-
nak a második fordulóban való tárgyalásra a 
testület, hogy addigra el kell készítenie a 
2017. évi előzetes mérlegét és az előző évi 
pénzügyi terve terv- és tényadatai közötti je-
lentős eltérések részletes indoklását.

A kft. további működésével kapcsolatos 
lehetőségeket is sorra veszi a képviselő-tes-
tület, megvizsgálva, hogy marad-e, más gaz-
dálkodási formára tér át vagy ismét intézmé-
nyi működtetésbe kerül az ingatlangazdálko-
dási és városüzemeltetési önkormányzati fe-
ladatokat ellátó társaság.

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. a 
2018 évi tervezett költségvetési bevételi és 
kiadási főösszegét 139.2 millió forintban ter-
vezi.

A társaság ingatlangazdálkodási ága-
zata az idei évre lakbér- illetve bérleti díj 
emelést nem tervez. A nem bérlakás jellegű 
önkormányzati ingatlanok üzleti célú haszno-
sításával, bérbeadásával és a kintlévőségek-
ből befolyó összegekkel sikerül egyensúly-
ban tartani az ágazatot, felújítási munkákat is 
végezve.

Továbbra is szükségesnek tartja a kft. a 
hulladékgazdálkodási ágazatának fenn-
tartását az esetleg befolyó tartozások és kint-
lévőségek kezelésére. Az NHSZ részére, té-
rítés ellenében, info pontot működtet az ön-
kormányzati társaság, segítve a hulla-
dékszállító cég és a lakosság közötti kommu-
nikációt és ügyintézést.

A kft. városüzemeltetési ágazata látja el 
a város parkjainak, zöldfelületeinek és közte-
rületeinek fenntartását, karbantartását. Szá-
mos más értékteremtő beruházást is végez-
nek, amelyek indokolják a géppark fejleszté-
sét. Az önkormányzat és intézményeinek ki-
szolgálása, üzemeltetése szintén a városü-
zemeltetési feladatok közé tartozik.

– A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejleszté-
si Bizottság hosszasan értékelte a nonprofit 
kft. működését és 2018. évi pénzügyi tervét – 
számolt be a testületi ülésen dr. Urbán-Sza-
bó Béla bizottságvezető. A bizottság azzal a 
kiegészítéssel fogadta el első körben a kft. 
idei költségvetését, hogy a második fordulóra 
készüljön el a társaság előzetes mérlege, va-
lamint az előző évi pénzügyi terv és tényada-
tok közötti, legalább 30%-os eltérések rész-
letes indoklását is terjessze elő a kft. ügyve-
zetése.

– A téma fontossága, a felelősség az ön-
kormányzat vagyongazdálkodásával kap-
csolatban indokolja, hogy a kft. hatékonysá-
gát, gazdaságosságát és elmúlt kétévi mű-
ködését megvizsgáljuk, meghozva a megfe-
lelő döntést arról, hogy hogyan tovább a 
szervezeti formát illetően – erősítette meg 
Vass Éva, szintén szükségesnek tartva a kft. 
az előző évit jelentősen meghaladó pénzügyi 
tervszámainak mélyebb, alaposabb alátá-
masztását.

Az önkormányzatok információs rendsze-
rének átalakítása miatt időben, még ebben 
az évben felül kell vizsgálni, hogy a kft. műkö-
dése visszakerüljön-e esetleg ismét önkor-
mányzati keretek közé – hangsúlyozta a kép-
viselő.

– Valóban meg kell fontolni, hogy milyen 
formában működjön tovább az önkormány-
zati kft., amit meg is teszünk – erősítette meg 
dr. Papp Antal. – Sem ez, sem a kft. gazdál-
kodásának és jövőbeni működési lehetősé-
geinek áttekintése nem lesz egyszerű feladat 
– utalt a társaságnál jelenleg is zajló Állami 
Számvevőszéki vizsgálatra valamint a jövőre 

Vizsgálatok kereszttüzében az önkormányzati kft

bevezetendő állami könyvelési, pénzügyi 
rendszerre a polgármester, és emlékeztetett, 
hogy 2019-ben önkormányzati választás is 
lesz.

A képviselő-testületi ülésen elhangzott, 
hogy elkezdődött a kft. telephelyeként műkö-
dő, volt AC raktár energetikai felújítása, ami 
jelentős építési hulladék felhalmozódással 
jár az épület körül. A bontási hulladékot sze-
lektíven válogatják, és folyamatosan szállít-
ják a hulladéklerakóba. Ideiglenesen a város 
közterületeiről származó, jelentős mennyisé-
gű zöldhulladékot is itt helyezik el.

Herbály Jánosné

Megújul a 4627 jelű út 19+451 - 20+431 
km szelvény közötti szakasza – hirdeti ez a 
január utolsó napjaiban a Rákóczi út végére 
kihelyezett tábla. A Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. honlapján, a társaság 2018. évi tervezett 
útfelújítási projektjei között, a Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Operatív Program (TOP) 

Felújítják a Rákóczi utat

projektlistán szereplő adatok alapján az 
Öcsöd - Martfű összekötő út városunk belte-
rületén lévő 0.980 km szakasza kap új 
útburkolatot.

Az útfelújításra várhatóan még az év első 
felében sor kerül.

Herbály Jánosné

Betört egy autókereskedésbe, ellopott 
egy autót, majd menekülni próbált egy mart-
fűi férfi. A rendőrök elfogták.

A Szolnoki Rendőrkapitányság eljárást 
indított lopás bűntett elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt egy martfűi lakos ellen. 
A 26 éves férfi 2018. február 8-án 15 óra után 
bejutott egy martfűi autókereskedésbe, az ott 
lévő iroda ablakát betörte és magához vette 
az egyik gépkocsi indítókulcsát. Ezt követő-
en az udvaron található személyautóval a 
kereskedés kerítését kiszakítva azzal ki-
hajtott, majd a telephely előtt megállt.

Egy szemtanú végig látta az eseményt és 
időközben értesítette a rendőrséget. A mart-

A kerítésen is áthajtott a lopott autóval
fűi férfi a rendőröket meglátva kiugrott a jár-
műből és megkísérelt elmenekülni, de a járő-
rök elfogták.

(forrás: police.hu)
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A Művelődési Központ látványos szaka-
szában járó energetikai felújítása mellett az 
épület környezetében lévő zöld felület 
megújítása, a parkos terület rendbetétele is 
része, kötelező eleme a Zöld város kialakí-
tása program keretében megvalósuló pályá-
zatnak.

A kulturális intézmény épületének ener-
getikai és klímatudatos felújítása a 2020. 
után érvényes hőtechnikai követelmények 
szerint történik, harmonizálva a múltbeli és a 
jövőbeni városképpel, megőrizve az épület 
karakterét, építészeti elemeit: a homlokzatok 
12 cm vastag hőszigetelést kapnak, a tetőre 
20 cm vastag hőszigetelés került, az új abla-
kok korszerű, hőszigetelt üvegezésűek, a 
homlokzati fényvetőket LED-esre cserélték.

A beruházás 2017 augusztusában kezdő-
dött, a befejezés időpontját 2018. október vé-
gében határozták meg. Az épületenergetikai 
kivitelezést a Csüllög és Társa Kft. végzi. A 
céget közbeszerzési eljárás keretében vá-
lasztotta ki az önkormányzat.

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár épületenergetikai felújítása és a 
környezetében lévő zöld felület rekonstrukci-
ója (TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00002) projekt-
re elnyert 105.5 millió forint vissza nem térí-
tendő támogatás meghatározó részét az 
intézmény épületenergetikai megújításá-
ra fordítja az önkormányzat.

A projekt leírása alapján az intézmény 
parkjának felújítása „a parkban található be-
teg, tájidegen növények eltávolításával, az 
őshonos növények pótlásával és gyepfelújí-
tással történik, 88 fa és 16 cserje gondozásá-
val, ápolásával, a gyepfelület cseréjével, 
gondozásával, az intézmény körüli közvet-
len, összesen 13.9 ezer négyzetméter terüle-
ten”.

A pályázat keretén belül az önkormány-
zatnak el kellett készítenie a Zöld Infrastruk-
túra Fejlesztési és Fenntartási Akciótervét 
(ZIFFA) a település teljes területére vonatko-
zóan. A terv része a Művelődési Központ kö-
rüli zöld terület megújítása is.

Martfű Város Önkormányzata fakivágási 
engedély iránti kérelmének helyt adva, Tisza-
földvár Város Önkormányzata 2018. január 
12-én engedélyezte az érintett ingatlanokon 
a fakivágási tervdokumentációban meghatá-
rozott 84 db fás szárú növény kivágását. Az 
eljárás lefolytatására a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Kormányhivatal jelölte ki Tisza-
földvár Város jegyzőjét.

A határozat szerint a növények a kivágott 
növények számával megegyező számú pót-
lásáról a város területén egy éven belül gon-
doskodni kell. A fás szárú növények pótlása a 
hivatkozott pályázati cél megvalósítása és a 
földrészlet adottságai miatt a Művelődési 
Központ körüli területen nem vagy csak rész-
ben teljesíthető.

A növények pótlását követően azok szak-
szerű ápolásáról - fenntartás, gondozás, 
metszés, gallyalás, kártevők elleni védeke-
zés, tápanyag utánpótlás - is gondoskodni 
kell.

A határozatban leírtak alapján Martfű ön-
kormányzata a kérelemhez csatolt tervdoku-
mentációban beazonosította a kivágandó fás 
szárú növényeket, rögzítette fajtáikat, elhe-
lyezkedésüket, törzsátmérőjüket és megha-
tározta kivágásuk okát is. A kivágási okok a 
növények betegsége, előrehaladott életkora, 
balesetveszély és az invazív jelleg (idegen-
honos faj, új területre, földrészre kerülve 
gyorsan terjed, nagy területeket hódít meg, 
kiszorítva az őshonos fajokat).

A Művelődési Központ környezetének 
átalakítása című, az épület körüli parkra vo-
natkozó fakivágási tervdokumentációt táj- 
és kertépítészek készítették, 2016 márciusá-
ban.

A tervdokumentáció szerint a Művelődési 
Központot körülölelő közpark gyepes felüle-
tei, idős fái és sövényei mára kusza és rende-
zetlen képet mutatnak, mellyel a park hasz-
nálhatósága és az épület látványa leromlott.

A területen még megmaradt szép, idős 
kocsányos tölgyek, platánok, kislevelű hár-
sak és fenyők mellett számos új telepítésű 
ezüst és zöld juhar is található. Az ezüst és 
zöld juharok kevésbé illenek a park évtize-
dekkel ezelőtti eredeti látványképébe. A park 
számos elöregedett, beteg vagy tájidegen fa-
egyednek is otthont ad, a törékeny vagy szá-
raz egyedek csökkentik a terület biztonsá-
gosságát. A terebélyes cserjék rontják az át-
láthatóságot, a tervezett minták eltűnnek a 
hiányos sövények miatt.

A tervdokumentáció készítői a terület fel-
frissítése és kellemes hangulatának megte-
remtése érdekében javasolják a meglévő 
burkolatok és az utcabútorok cseréjét, a 
cserjefoltok, sövények és a fák állapotára va-
ló tekintettel az egyes egyedek ifjítását, kivá-
gását vagy cseréjét, hogy a park biztonságos 
és nyugodt környezetet biztosítson az intéz-
ményhez érkezők és a kikapcsolódni vágyók 
számára.

A fakivágási koncepció alapján a park nö-
vényállománya erőteljes felújításra szo-
rul. A fakivágási és pótlási munkálatokat egy-
mással párhuzamosan, időben elosztva és 
ütemezve lehet elvégezni.

A fák díszértéke és egészségi állapota a 
száraz és megnyúlt ágak eltávolításával, 
gallyazással vagy a rosszabb állapotú egye-

deknél ifjítással javítható. A jegenyenyarak 
esetében a fák állékonyságát jelentősen nö-
veli a fák koronájának kétharmadával való 
csökkentése. A sövények és cserjék többsé-
ge is ifjításra vagy pótlásra szorul. A sövénye-
ket az ifjítás során harminc cm magasságig 
szükséges visszavágni, és a hiányos szaka-
szokat azonos cserjefajjal pótolni.

A környezet átalakításra vonatkozó doku-
mentumban megfogalmazott parkmegújítá-
si koncepció szerint, a fás szárú növényzet 
megújítása mellett, a gyepfelület felújítása 
is szükséges. A park bizonyos területein, ahol 
kitaposott vagy kiégett a fű, illetve ahol több 
fát kivágnak, teljes gyepfelújítást terveznek, 
talajcserével és füvesítéssel. A teljes felújí-
tással nem érintett gyepes területeken gyep-
szellőztetés, műtrágyázás és fűmag felülve-
tés szerepel a tervezetben.

Az ültetendő fák helyét és fajtáit az igé-
nyekhez alkalmazkodó leendő funkciók-
nak megfelelően tartják szükségesnek 
megválasztani a szakemberek, elsősorban 
az intézmény melletti sportpálya környezeté-
ben és az utakhoz közel eső szakaszokon el-
helyezve, az erre alkalmas részeken ligetes 
elrendezéssel. A telepítésnél az őshonos és 
tájba illő fajok előnyben részesítésére kell tö-
rekedni.

A fakivágási tervdokumentáció készítői, e 
pályázat keretein túl, javasolják a burkolatok 
és padok felújítását, cseréjét, a burkolatok 
struktúrájának átalakítását, alsóbbrendű ös-
vények kialakítását, utcabútorok elhelyezé-
sét és magas fénypontú térvilágítás kiépíté-
sét is a megújuló parkban.

A sövényhézagok pótlása, a Martfűi Vá-
rosszépítő Egyesület és a Kossuth Nyugdí-
jasklub közreműködésével, már a pályázat 
elbírálásának időszakában, az elmúlt évben 
kezdetét vette.

A Művelődési Központ körüli zöldfelület 
megújítása, az időjárás függvényében, már-
cius elején kezdődik és május végére várha-
tóan be is fejeződik.

Bővebb információ, tervdokumentációk, 
helyszínrajzok a városi honlapon elérhetőek. 
A pályázatról és a tervezett munkálatokról a 
Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájában is 
készséggel adnak tájékoztatást.

Herbály Jánosné

Elkezdődik a Művelődési Központ körüli zöldfelület megújítása
ELSŐDLEGES AZ ÉPÜLETENERGETIKAI FELÚJÍTÁS
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Példa értékű épületek, részletek, megoldások
a Településképi Arculati Kézikönyvben

Martfű Településképi Arculati Kézikönyve 
és az ugyancsak elfogadás előtt álló helyi te-
lepülésképi rendelet véleményezése volt a 
témája annak a lakossági fórumnak, amit 
2018. január 25-én a Polgármesteri Hivatal-
ban tartott Martfű Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete.

A Településképi Arculati Kézikönyv 
megalkotásának célja, hogy támogatást 
nyújtson az építtetőknek és a tervezőknek, 
akik környezetbeillő, esztétikus épületeket és 
ehhez minőségi környezetet szeretnének lét-
rehozni.

A kiadványban megfogalmazott ajánlások 
nem tekinthetők kötelezőnek, azonban figye-
lembevételükkel elkerülhető, hogy a telepü-
lés karaktere megváltozzon, elősegítik a tele-
pülés kialakult jellegének megőrzését és erő-
sítését.

A kézikönyv folyamatosan formálódik. A 
létrejövő újabb épületek, műtárgyak, a ter-
mészeti környezet a jövőben is alakítják, bő-
vítik tartalmát.

A város bemutatása, története, a telepü-
lésképi szempontból meghatározó, eltérő ka-
rakterű területek lehatárolása, a településkép 
minőségi formálására vonatkozó ajánlások, 
az építészeti útmutató, a közterületek telepü-
lésképi útmutatója mellett a kiadvány szá-
mos jó példát is felsorakoztat az épületekre, 
építészeti részletekre, kerítésekre, kertekre 
és zöldfelületekre vonatkozó megoldásokra, 
sajátos építményfajtákra, reklámhordozókra 
és egyéb műszaki berendezésekre.

A Martfű város településképének vé-
delméről szóló önkormányzati rendelet is 
a város jellegzetes és értékes településképé-
nek társadalmi bevonás és konszenzus által 
történő védelmét és alakítását célozza meg.  
Eszközei a helyi építészeti örökség területi 
és egyedi védelmének meghatározása, a vé-
detté nyilvánítás megszüntetésének szabá-
lyozása, a településképi szempontból meg-
határozó területek és a településképi köve-
telmények meghatározása, a településkép-
érvényesítési eszközök szabályozása, tele-
pülésképi önkormányzati támogatási és ösz-
tönző rendszer alkalmazása, a település te-
rületén elhelyezhető reklámok és reklámhor-
dozók számának, formai és technológiai fel-
tételeinek és elhelyezésük módjának szabá-
lyozása.

A településképi szempontból meghatá-
rozó területek megállapításának célja az 
egymástól elkülönülő jellegzetes, értékes, 
hagyományt őrző építészeti arculatot, tele-
püléskaraktert hordozó vagy meghatározó 
városrészek épített és természeti környezet 
összhangjának méltó megőrzése, megte-
remtése, valamint a városrészre jellemző te-
lepüléskép, városépítészeti értékek és a ter-
vezett városképi elemek, településfejlesztési 
célok harmonikus összehangolása.

A rendelet hatálya kiterjed minden olyan 
épített és természeti értékre, melyet a képvi-
selő-testület botanikai, zoológiai, táji, építé-

szeti, településtörténeti, településszerkezeti, 
településképi, településkarakteri jelentősége 
miatt védendőnek minősít, valamint a reklám 
és reklámhordozó elhelyezésére.

– A Településképi Arculati Kézikönyv és 
az új településrendezési terv kivitelezése 

ez a kézikönyv is úgy változik. Az arculati 
kézikönyv elfogadását követően további 
egy év áll rendelkezésre, amíg az itt élők 
véleményezhetik. Közben készül a telepü-
lésrendezési terv is, amelynek az elfogadá-
sát meg kell, hogy előzze a Településképi Ar-
culati Kézikönyv és a településképi rendelet 
elfogadása.

A könyv Martfű szépségeit, az épített kör-
nyezet mellett a természeti környezetet, a Ti-
sza folyót is bemutatja. Sok szó esik benne 
az ipartelepítésről, magáról a Tisza Cipő-
gyárról is.

A kiadvány összeállításában a település-
tervező segítségére volt a jelenleg is folyó 
helyi értékvédelmi vizsgálat illetve helyi ér-
tékvédelmi kataszter.

Martfű önkormányzata évekkel ezelőtt a 
Bata lakótelepet területi védelem alá, az ott 
lévő telepszerű beépítés épületeit helyi véde-
lem alá helyezte.

Az itt élők büszkék lehetnek arra, hogy itt 
egy olyan lakótelep alakult ki, ami a szó 
klasszikus értelmében villaszerű épületekből 
áll, amelyek tudatos tervezés eredménye-
ként, egyszerre épültek, hazai viszonylatban 
is egyedülálló módon.

A településképet meghatározó, kiemelt 
épületek, szobrok mellett Martfű védett ter-
mészeti értéke, a gesztenyesor is jelentős 
szerepet kap a kiadványban.

Külön térkép jelzi a város védett területeit, 
amelyek elsősorban a Tisza köré csoporto-
sulnak.

2017-ben kezdődött el, és az idei évre elér-
tük, hogy a jogszabályi előírásnak megfelelő-
en, a kézikönyv elfogadásra kerülhet – tájé-
koztatta a lakossági fórum résztvevőit dr. 
Papp Antal.

A településrendezési terv és a Település 
Arculati Kézikönyv Kiszelovics Ildikó telepü-
léstervező és Honti Gyula főépítész közre-
működésével készült.

– A Településképi Arculati Kézikönyvet, az 
új településrendezési eszközök egyik doku-
mentumaként, minden településnek kötele-
zően el kellett készítenie. A kormányzat célja, 
hogy a települések megőrizzék sajátos arcu-
latukat, legyen egy olyan dokumentum, 
amely a jelen helyzetében bemutatja a tele-
pülést, szabályozza a meghatározó telepü-
lésrészeket. Ez a kiadvány az alátámasztó 
rész, amellyel párhuzamosan a településké-
pi rendelet készül.

A településképi rendelet mindenki számá-
ra kötelező lesz, aki Martfűn építkezni szeret-
ne, szabályozva azokat a paramétereket, 
amelyek a település arculatának megőrzését 
szolgálják és egy-egy övezetre érvényesek – 
foglalta össze a településképi kézikönyv és 
rendelet célját Kiszelovics Ildikó.

Az arculati kézikönyv elkészült, a hatályos 
jogszabályok alapján, négy állami szerv elő-
zetes adatközlését figyelembe véve. A szük-
séges egyeztetések, javítások is megtörtén-
tek.

Az arculati kézikönyv nem egy lezárt mű, 
ahogyan a település változik és formálódik, 
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Az igazán szakmai munka a településké-
pi szempontból meghatározó eltérő ka-
rakterű területek kijelölése volt, kiindulva 
egyrészt a város hatályos integrált település-
fejlesztési stratégiájából, a rendezési tervből, 
de a településképi elhatárolás miatt, ezektől 
részben el is térve. Azt vizsgálták, hogy me-
lyek azok a településrészek, amelyek hason-
ló karaktereket mutatnak, ahol a házak jelle-
gükben - épületmagasság, épület elhelye-
zés, külső kinézet szempontjából egységes 
képet mutatnak.

Azokat a területeket is megjelölték, ame-
lyek ugyan nem külön eltérő karakterű terüle-
tek, de mégis a városhoz szervesen hozzá-
tartoznak. Ezek az iparterületek, amelyek 
különösen meghatározzák a települést, illet-
ve Zsófia halom területe, amely teljesen 
más beépülést mutat, mint a többi település-
rész.

Az építészeti útmutató a településkép 
minőségi formálására vonatkozó ajánlásként 
ad támpontot, hogy a település jellegéből 
adódóan a felújítások, átalakítások során a 
kialakult utcakép megtartható legyen.

Több településnél vitára ad okot a tetők 
alacsony hajlásszöge, hogy az milyen mér-
tékben változtatja meg az utcaképet. A tele-
püléstervező álláspontja szerint új település-
résznél elfogadható a tető alacsony hajlás-
szöge, de a már kialakult utcaképnél nem 
biztos, hogy szerencsés.

Az arculati kézikönyv ajánlás, irány-
mutató, de nem kötelező. Célja, funkciója, 
hogy ha valaki építeni, bővíteni, felújítani 
szeretne, konzultációs lehetőség ad számá-
ra iránymutatást, ajánlást, hogy milyen lenne 
az az épület, ami az adott környezetbe illik. A 
Településképi Rendelet viszont mindenkire 
nézve kötelező lesz.

Az építészeti útmutató az összes telepü-
lésrészre végigvezeti a beépítési, épület el-
helyezési javaslatokat. Külön foglalkozik a ki-
advány az épületrészletekkel, ablakokkal, 
ablakkeretezésekkel, a homlokzatképzés 
anyaghasználati gyakorlataival, az épületek 
színvilágával, kerítésekkel, kertekkel és a 
közterületekkel, jó példákat bemutatva a ki-
adványban.

Ahogyan Kiszelovics Ildikó fogalmazott, 
Martfűn volt mit fényképezni, példa értékű 
épületekkel, részletekkel, megoldásokkal ta-
lálkoztak.

A sajátos építményfajtákra valamint a klí-
mák és a napelemek elhelyezésére vonatko-
zó ajánlások szintén helyet kaptak Martfű ter-
vezett Településképi Arculati Kézikönyvé-
ben.

A településtervező a honlapon megtalál-
ható kézikönyv átnézésére kérte a jelenlévő-
ket, arra bíztatva, hogy bátran tegyék meg 
észrevételeiket, javaslataikat, a lakossági fó-
rumot követő nyolc napon belül, vagy azt kö-
vetően is.

A Településképi Rendelet külön fejezet-
ben foglalkozik a helyi védelembe vétel fel-
tételeivel, a helyi védett értékek fenntartásá-
ra vonatkozó egyedi építészeti követelmé-
nyekkel. Az eddig helyi védelem alatt álló 
épületek továbbra is védelem alatt marad-
nak.

Mint ahogyan az arculati kézikönyvben, a 
településképi rendeletben is új elem a tele-
pülésképi szempontból meghatározó te-
rületek lehatárolása. Martfűn a városköz-
pont került a településképi szempontból 
meghatározó kategóriába. A városközpont 
településrészre szigorúbb előírások vonat-
koznak, különösen az ezen a településré-
szen lévő, eleve védett Bata lakótelepre.

Külön fejezet tér ki a reklámokra, rek-
lámhordozókra vonatkozó előírásokra, 
amelyeket a reklámtörvény ajánlásai illetve a 
kormány által közreadott mintarendelet fi-
gyelembevételével határoztak meg.

A rendelet részei a településkép-érvé-
nyesítési eszközök valamint a településké-
pi bejelentési és véleményezési eljárás 
szabályai. A rendelet településkép-védelmi 
tájékoztatást és szakmai konzultációt ír elő 
minden olyan építési tevékenység esetén, 
amely helyi védett vagy településképi szem-
pontból meghatározó területen történik.

A településképi követelmények teljesítése 
érdekében településképi kötelezés és 
szankciók, így településképi bírság kiszabá-
sára is módot ad az elfogadás előtt álló tele-
pülésképi rendelet, amelyet még szintén le-
het véleményezni.

Kiszelovics Ildikó reméli, hogy a februári 
testületi ülésen mindkét dokumentumot, a 
Településképi Arculati Kézikönyvet és a tele-
pülésképi rendeletet is elfogadja a képviselő-
testület.

A lakossági fórumon elhangzott, hogy a 
védett Bata lakótelepen eddig sem szabadott 
volna az épületek homlokzatát megbontani, 
átalakítani.

– Ez a probléma nem új keletű, a telepü-
lésképi rendelet egyik célja, hogy a védelem 
alá vett épületeket, akár kötelezés és bírsá-
golás útján is, megfelelő kontrollrendszerrel 
megvédje – reagált az elhangzottakra Honti 
Gyula. Városunk főépítésze szerint az egy-
séges arculat védelme érdekében az önkor-
mányzatnak és a településnek is fel kell lép-
nie, egy olyan alapot létrehozva, amellyel az 
egységes arculat megőrzése támogatható.

Tarjányiné Tasnádi Edit önkormányzati 
képviselő az egységes arculat védelmére lét-
rehozott önkormányzati alap felhasználása 
során elsősorban a társasházi közösségek 
pályázatait részesítené előnyben.

Asztalos Árpádné, a Helyi Értéktár Bizott-
ság vezetője szerint az új lakóknak megfelelő 
tájékoztatást kell nyújtani arról, hogy milyen 
közegbe költöztek, a megvásárolt ingatlano-
kon milyen változtatások lehetségesek és 
melyek nem.

Vinczéné Balogh Magdolna, a Civil Ke-
rekasztal vezetője Martfű első iskolájának 
védelembe vételét javasolta, amely a „Kas-
téllyal” és más, a valamikori majorsághoz tar-
tozó épületekkel együtt épült.

A Településképi Arculati Kézikönyvvel és 
a településképi rendelettel kapcsolatban írá-
sos vélemény tehető papíralapon a Polgár-
mesternek címezve,- 5435 Martfű, Szent Ist-
ván tér 1. -, vagy elektronikus levélben a 
titkarsag@ph.martfu.hu e-mail címen.

A Településképi Arculati Kézikönyv a 
www.martfu.hu oldalon olvasható.

Herbály Jánosné

Első szakmai
fórumukat tartották
SZOLNOKI JÁRÁS
FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM

A Martfű Város Önkormányzata által ve-
zetett konzorcium 382,59 millió forintos tá-
mogatást kapott a „Szolnoki járás foglalkoz-
tatási paktum” című, TOP-5.1.2-15-JN1-
2016-00002 azonosítószámú pályázata 
megvalósítására. A projekt keretein belül 
képzések, foglalkoztatást ösztönző és tár-
sadalmi együttműködést támogató prog-
ramok valósulnak meg.

A pályázat keretében az első szakmai fó-
rum megrendezésére január 23-án, Martfű 
Város Önkormányzatának épületében került 
sor.

A szakmai fórum nyilvános volt a munkál-
tatók számára, ezen felül a már csatlakozott 
tagok is meghívást kaptak.

Dr. Papp Antal polgármester úr köszöntő-
je után Gogolák Zoltán moderátor vezetésé-
vel kerekasztal beszélgetés kezdődött, mely-
nek témája olyan a főtevékenységtől eltérő 
területek meghatározása volt, amelyekkel a 
vállalkozások képzések igénybevételével 
javítani tudnak versenyképességükön. A 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatal Szolnoki Járási Hivatalának vezetői és 
munkatársai igyekeztek minden felmerülő 
kérdésre választ adni.

A megbeszélés második részében a 
munkáltatók munkavállalókkal szembeni 
igényeinek összesítése és összehangolá-
sa valamint a képzettségi szintek és kész-
ségek meghatározása volt a fő téma, a fel-
zárkóztató és szakmai képzések tervezé-
sét segítve.

A fórum során több ötlet és javaslat is el-
hangzott, amelyre a jövőben építeni tudunk a 
pályázat során, illetve hamarosan nyilvános 
lesz egy képzési jegyzék is.

Észrevételeikre a továbbiakban is számí-
tunk, a paktum iroda munkatársai várják az 
érdeklődőket az Önkormányzat épületében 
(dr. Molnár György, Danku Nóra).

Az idei évben még lesz lehetőség a továb-
bi szakmai fórumon való részvételre, melyre 
szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Dr. Molnár György

projekt koordinátor
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FitMed System Kft.

Munkatársakat keres

az alábbi pozíciókra:

 �Lakatos �Hegesztő   �Esztergályos· · ·

Elvárásaink: �Szakmunkás bizonyítvány·
·�Önálló és megbízható munkavégzés

Jelentkezését telefonon vagy e-mailben várjuk, majd egy előre 
egyeztetett időpontban személyes felvételi megbeszélésre hívjuk.

Elérhetőség: Telefonszám: Bagi István - 06 30 925 3758
 E-mail cím: · info@fitmedsystem.hu

 Cím: 5435 Martfű, Tompa Mihály u. 7.·
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MEGEMLÉKEZÉS

CSÍKNÉ
VARGA KATALIN

(KATA)

(1967 - 2016)

halálának 2. évfordulója alkalmából.

Úgy mentél el, ahogyan éltél,

Csendben, szerényen,

A jóságos szíved nyugodjon békében.

Hiányzol Katám!

A gyászoló család - férje, két 
gyermeke, sógornője

MEGEMLÉKEZÉS

GAZDAG SÁNDOR
(1934 – 2008)

halálának 10. évfordulója alkalmából.

Örök az arcod, nem száll el a szavad,
Minden mosolyod a szívünkben marad,

Nem az a fájdalom, melytől könnyes a szem,
Hanem amit a szívünkben hordozunk,

némán, csendesen.

Szerető családja

 KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

 MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

TÓTH KÁROLY

 (1933-2008)
halálának 10. évfordulójára

Egy könnycsepp a szemünkben Érted él, 
Egy gyertya az asztalon Érted ég, 
Egy fénykép, mely őrzi emléked, 
S egy út, mely elvitte az életed.

A bánat, fájdalom örökre megmarad, 
Mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.

Szerető családod

Január 13.
 Péter Benett 
 Smid Noémi - Péter Lajos
 Bocskai út
Január 18.
 Gondi Zoé
 Kökény Henrietta - Gondi Zoltán
 Iskola út
Január 25.
 Papp Gréta
 Bélteki Anikó - dr. Papp Tamás
 Levendula út
Január 25.
 Mező Zita
 Ráczkevi Ilona - Mező Csaba
 Május 1 út
Február 3.
 Kiss Melinda Flóra 
 Hoksári Valentina - Kiss Gábor
 Móricz Zsigmond út 
Február 4. 
 Harsányi Áron Gábor
 Kecskeméti Erzsébet - Harsányi Gábor
 Jókai út 
Február 5.
 Köteles Flóra Eszter 
 Katona Júlia - Köteles István
 Petőfi út
Február 9.
 Tóth Luca
 Flóra Edina - Tóth Zsolt
 Galagonya út
Február 11.
 Kovács Emma
 Bécsi Magdolna - Kovács Zoltán
 Móra Ferenc út

Üdvözöljük
újszülötteinket!

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett halottunk

KOVÁCS GÁBOR
temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 

osztoztak.
A gyászoló család

Karosszéria javítás
Személygépkocsi-, teherautó karosszériák, alvázak, utánfutók, 
pótkocsik javítását vállalom.

Szilvási József Tel.:0620-495-8161 Martfű, Liliom út 4.

KELIGER ANTAL
(1935-2017)

halálának 1. évfordulója alkalmából.
"Megpihen a dolgos jó apai szív

áldás és hála övezi e sírt,
Szerető férj voltál drága édesapa

Bánatos családodnak most az őrangyala"



MARTFŰ – Autóbusz váróterem
INDULÓ HELYKÖZI AUTÓBUSZJÁRATOK
Az adatok a 2018. január 1.-i állapotot tartalmazzák. A menetrend változás jogát fenntartjuk.

KMKK – Középkelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.

MENETREND
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Közelednek az adóbevallási határidők, 
ezzel együtt ki-ki rendelkezhet személyi jöve-
delemadója 1+1%-áról, legkésőbb 2018. 
május 22-ig. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal a 
jogszabályi feltételeknek megfelelő, a 2018 
rendelkező évre előzetesen regisztrált szja 
1%-os civil kedvezményezettek adatait tar-
talmazó listája támpontot nyújthat, hogy a 
2017. évi személyi jövedelemadónk 1%-át 
mely martfűi egyesületnek, alapítványnak 
ajánlhatjuk fel.

A magánszemélyek az idén is dönthetnek 
úgy, hogy a megfizetett adójuk 1%-át fela-
jánlják egy regisztrált civil szervezetnek, to-
vábbi 1%-át pedig valamely technikai szám-
mal rendelkező egyháznak vagy a kiemelt 
költségvetési előirányzatnak, amely ebben 
az évben is a Nemzeti Tehetség Program.

A 2018-ban az egyházi listákon megjelöl-
hető egyházi kedvezményezettek adatai 
megtalálhatók a http://www.nav.gov.hu/ hon-
lapon. Tájékoztatásul: a Magyar Katolikus 
Egyház technikai száma 0011, a Magyaror-
szági Református Egyház technikai száma 
0066.

Az 1+1 %-os felajánlásról, függetlenül a 
2017-es személyi jövedelemadó-bevallás 
benyújtásának módjától, a bevallással együtt 
vagy akár attól elkülönülten is rendelkezni le-
het.

2018-tól megszűnt a munkáltatói adó-
megállapítás, azonban a korábbi évek gya-
korlatával egyezően, a munkáltató továbbra 
is összegyűjtheti az 1+1 %-os nyilatkozato-
kat, 2018. május 10-ig, lezárt borítékban, a 
leragasztás helyén a boríték és a kísérőjegy-
zék aláírásával.

Adó 1% martfűi egyesületnek, alapítványnak

Regisztrált civil kedvezményezettek:

18820085-1-16 Victory Martfűi Kyokushin 
Karate Klub 5435 Martfű, Mártírok út 1.

19867191-1-16 Tisza Cipőgyár Horgász-
egyesület 5435 Martfű, Tisza-parti út 3.

18823947-1-16 Tehetséges Tanulókért 
Alapítvány 5435 Martfű, Május 1. út 2.

18829905-1-16 R-15 Postagalambsport 
Egyesület 5435 Martfű, Münnich F. út 28.

19222002-1-16 „Reménység” Alapítvány 
5435 Martfű, Szent István tér 3.

18826036-1-16 „Portyázó Porontyok” 
5435 Martfű, Martos Flóra út 2.

19430591-1-16 Növényolajgyár Horgász 
Egyesület 5435 Martfű, Szolnoki út 201.

18727827-1-16 Martfűi Ifjúsági Csoport 
5435 Martfű, Mártírok út 1.

18838271-1-16 Martfűi Polgárőr Egyesü-
let 5435 Martfű, Szent István tér 1.

19866358-1-16 Martfűi Városi Sportegye-
sület 5435 Martfű, Strand út 3.

18139077-1-16 Martfűi Városszépítő 
Egyesület 5435 Martfű Munkácsy Mihály út 
9.

18518526-1-16 Martfűi Airsoft Taktikai 
Csapatjáték Sportegyesület 5435 Martfű, Jó-
kai út 57.

18840409-1-16 Martfűi Úszó és Triatlon 
Klub 5435 Martfű, Petőfi út 8.

15577056-2-16 Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 5435 Martfű, Mártírok 
út 1.

18840715-1-16 Kárpát-medencei Ma-
gyarság Művelődési Kör Egyesület 5435 
Martfű, Mártírok út 1.

18842463-1-16 Jóreménység Klub Egye-
sület 5435 Martfű, Mártírok út 1.

18825073-1-16 A Martfűi Középiskoláért 
Alapítvány 5435 Martfű, Lenin út 15.

18824773-1-16 „A Boldog Gyermekekért” 
Alapítvány 5435 Martfű, Május 1. út 2.

Egy rakomány nélküli nyerges vontató és 
egy személyautó ütközött össze a 442-es 
főúton január 29-én az esti órákban. 21:11-
kor érkezett a jelzés, hogy Tiszaföldvár el-
kerülő útján, a 442-es főút Mezőhék felé 
vezető kereszteződésénél egy személygép-
kocsi és egy kamion ütközött. Mindkét jármű 
az árokba hajtott, egy ember a személygép-
kocsiba beszorult.

A kiérkező földvári egység legénysége 
feszítővágó berendezés segítségével a sé-
rültet olyan helyzetbe hozta, hogy a helyszí-

Halálos baleset Tiszaföldvárnál
nen lévő mentős kollégák el tudják mihama-
rabb kezdeni az újraélesztést, ami sajnálatos 
módon nem járt sikerrel.

Mindkét járműben csak a sofőr utazott. A 
nyerges vontató sofőrje nem sérült. A mű-
szaki mentés és a helyszíni szemle idejére 
az érintett útszakaszt teljesen lezárták, a 
forgalmat Tiszaföldvár belterületére terelték 
– áll a JNSZ Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság tájékoztatójában, Fábián Attila 
tiszaföldvári tűzoltóparancsnok beszámolója 
alapján.12



REJTVÉNY

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, ki-
vágja, összegyűjti és május végéig elküldi 
vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes 
szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő 
részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe.

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre 
jogosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + egy gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásához, 
a Termál-Medical Zrt. felajánlásaként.

Következő megfejtőnk Licskó Mária 
talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.  

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a művelődési központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2018. FEBRUÁR

Megfejtés:

Pistike lelkendezve rohan haza a bizo-
nyítványával:

- Papa, papa, óriási mázlid van!
- Na, mesélj!
/A válasz a vízszintes 1. és vízszintes 71. 

sorokban található./
Vízszintes: 
1. A beküldendő megfejtés első része; 18. 

Uralkodás, hatalom birtoklása; 19. Falevelet 

hálózza be, falevél mintázata; 20. Pillangó; 
22. Osztás után megmaradt kártyalapok hal-
maza; 23. A földre hull; 24. Tuberkulózis elle-
ni védőoltás /BCG/; 25. Női becenév – az elő-
ző évtizedek népszerű táncdalénekesnője is 
ezt viseli (Kovács); 27. Autonóm terület, röv.; 
28. Mocsár; 29. Talajművelő eszköz földet 
hasító alkatrésze; 31. Apró, finom szennyező 
réteggel belepett; 32. Angol hasonlító szócs-
ka – olyan… (mint)… /AS/.; 34. … Chouinard 
– 1938-ban született amerikai hegymászó, 
jelenleg felszerelés-gyártásból és forgalma-
zásból milliárdos /YVON/; 37. Jogi … - a het-
venes évek népszerű tévéműsora, melyben 
Dr. Erőss Pál (ügyvéd, bíró) magyarázott kü-
lönböző peres ügyeket; 39. Vonalakból álló 
ábrázolás, melyet ceruzával, vagy egyéb, 
nyomot hagyó eszközzel készítenek; 40. 
Fantasy Premier League - képzeletbeli angol 
focibajnokság; játék számítógépre és okos-
telefonra /FPL/; 42. Portré; 45. Hekusok; 47. 
T.Á.A.; 48. Jellemzően a Közel-keleten és 
Észak-Afrikában élő nagy népcsoport; 50. 
Szándék; 52. Házat készít; 54. S.F.; 55. A sú-
lyos fertőző betegség, a Hansen-kór közis-
mert neve – ez a betegség hosszas kezelés-
sel néhány évtized óta már gyógyítható; 56. 
Papírsárkányt röptet; 58. Málna páratlan be-
tűi; 59. Bíborban van!, 61. Haj-, vagy cipőá-
poló eszköz; 62. … Lanka – nagy, könny-
csepp alakú sziget Indiától délre (régebbi ne-
ve Ceylon); 63. Komárom város népszerű 
pizzériája /ONE BIT/; 65. Gogol egyik (ab-
szurd) elbeszélésének címe; 67. Egy adott 
témát elemző, értelmező szépirodalmi műfaj; 
69. Dalos; 70. Minden esztendőben rendsze-
resen egyszer; 71. A beküldendő megfejtés 
második, befejező része.

Függőleges:
1. Szánhúzó-, vagy más ebek kisebb-na-

gyobb egyedszámú összetartozó csoportja; 
2. Korszak; 3. Kőzetfajta, tetőfedő anyag; 4. 

Lengyel pénz; 5. Egyik áramszolgáltatónk 
névbetűi; 6. Elem!; 7. A legrégebbi terepjáró 
autómárka – ebből az eredeti névből terjedt 
el a magyarul használt dzsip szó; 8. A svéd 
korona váltópénze; 9. Egyik páros szervünk; 
10. A környékünkön is szép számmal élő 
„szelíd” vad becéző elnevezése; 11. Palac-
kok tárolására szolgáló láda; 12. És, latinul 
/ET/; 13. Valamely birtokában lévő dolgot va-
lamely más személy birtokában lévő dologért 
végleg odaadott; 14. Az összeadás szava; 
15. Készpénz; 16. Ez idő tájt; 17. Gabonát 
betakarít; 21. Város megyénkben, a Tisza-tó 
„fővárosa”; 23. Fogazott gépelem, görgős 
lánc közvetítésével történő nyomaték átvite-
lére (minimum kettő található minden biciklin 
is); 24. A Cikta alapítójának nevét viselő tér 
és utca városunkban (a téren a névadó szob-
rával); 26. A rántotta legfontosabb alapanya-
ga; 28. Női név, de egy 2007-es Herendi Gá-
bor rendezte film címe is; 30. Vásárol; 33. 
Berlin folyója; 35. Képző, a -ve párja; 36. A fé-
lelem … - 1953-ban készült francia-olasz 
film, a színész Yves Montand első kirobbanó 
mozisikere volt ; 38. Serleg; 41. Nyomdai ter-
mék, újság része, mely a címlapon kiemelt 
rész, az adott lapra jellemző megjelenéssel 
(kopf) /LAPFEJ/; 43. Károly egyik beceneve; 
44. Micimackó és barátai lakóhelye ez a 
százholdas terület; 46. Kiír páratlan betűi; 49. 
Francia kikötőváros Bretagne-ban a róla el-
nevezett öböl partján; 51. Georgi … - 1969-
ben született bolgár író /TENEV/; 53. Kettő 
híján egy tucatnyian; 57. Gurítós, esetleg len-
dítős sport, melyben bábukat kell ledönteni; 
58. Római katolikus istentisztelet; 60. Német-
országi város, az egykori NSZK fővárosa 
volt; 62. Számnév, röv.; 64. Bajnokcsapatok 
Európa Kupája (A Bajnokok Ligája elődje); 
65. Régi római köszöntés; 66. Páratlanul ret-
teg!; 68. Súlyarány, röv.; 69. Jómagam; 70. 
Esztendő.

13
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Jobb nem belegondolni, milyen tragédia 
történhetett volna azon a napon, mikor Szol-
nokon még október 16-án a sofőr rosszulléte 
miatt pár percre irányítás nélkül maradt egy 
busz, melyen a pániknak okot adó helyzet-
ben egy martfűi utasnak, Csató Mihálynak 
köszönhetően nem történt nagyobb baj. 
Azonnali bátor beavatkozásával végül senki-
nek nem esett baja az ijedtségen kívül, és in-
formációi szerint, a sofőr is felépül.

Mihály, aki nyugállományát töltő hivatá-
sos katonaként Szolnokon biztonsági őrként 
dolgozik, azt mondja, azóta is sokszor újraél-
te gondolatban, hogyan próbálta egyszerre a 
kormányt tekerni és az ájult testet tartani. 
Emlékszik a pillanatra, amikor sikerült a sze-
rencsére éppen lassan haladó buszt a Száz-
lábú híd szalagkorlátjához húzva megállítani, 
majd a mentősöket értesítve a diszpécser 
utasításait telefonon át követni. – Nagy volt 
az ijedtség, emlékszik vissza, főleg amikor az 

Segítségnyújtásért oklevelet is kapott 
ajtókat sem sikerült kinyitni. – A korlát nem 
engedte nyílni az ajtókat, így a megérkező 
mentősök sem tudtak bejutni. Próbáltam új-
raindítani a motort, így arrébb gurult a busz, 
és kinyílhattak az ajtók. A buszvezető ekkor 
már eszméleténél volt. Azt hiszem akkor nem 
is fogtam fel, de azóta úgy gondolom, szinte 
hihetetlen, hogy  a Tisza híd csúcsforgalmá-
ban nem történt akár tömegbaleset.

Persze az utasok is megijedtek, de Mihály 
nyugtatta őket. Mosolyogva idézi, hogy a vé-
gén még ölelést is kapott néhány fiataltól.

– Jó érzéssel tölt el, hogy sok martfűi és 
szolnoki ismerős, de még ismeretlenek is 
gratuláltak a sajtóban is megjelent hír halla-
tán. Ilyenkor szembesülhetünk, milyen 
együtt érzőek is az emberek a baj hallatán – 
teszi hozzá a négy hónapja történtekre em-
lékezve.

Az esetet követően a közelmúltban a Kö-
zépkelet-magyarországi Közlekedési Köz-
pont Zrt. (KMKK Zrt.) vezérigazgatója, Uti 
Csaba Mihály Csató Mihály segítségnyújtá-
sát elismerő oklevéllel is jutalmazta, melyen 
ez áll: „Köszönetünket és elismerésünket 
szeretnénk kifejezni társaságunk autóbu-
szán végzett segítő közreműködését illető-
en. Cselekedetével jelentősen hozzájárult 
ahhoz, hogy a 2017. október 16-án Tiszaföld-
vár - Szolnok viszonylatban közlekedő autó-
buszunk és a rajta tartózkodó utasok nem 
váltak közlekedési baleset részesévé.”

Magyar Mária

Gyerekek, pedagógusok és a szülők is ré-
szesülhettek abban a sok izgalomban és jó 
hangulatban, ami a farsangon várta a Martfűi 
József Attila Általános Iskola osztályait. Feb-
ruár második hetének utolsó tanítási napjára 
nemcsak a jelmezek készültek nagy gond-
dal, de a karneváli hangulathoz hozzátartozó 
finomságok is nagy választékkal sorakoztak 
a büfében.

A Szülői Munkaközösség ezen a farsan-
gon is nagy szerepet vállalt a rendhagyó taní-
tási nap szervezésében, lebonyolításában. 
Legfőbb cél a néphagyományokhoz igazod-
va most is a tél hangos és jókedvű búcsúzta-
tása volt a jelmezes felvonulással, a rendha-
gyó tanítási órákkal és az ebéd utáni diszkó-
val. A szülőkből álló zsűri az ötletes jelmezek 
közül ezen a farsangon is nehezen választot-
ta ki a legjobbakat, hiszen egyéni kategóriá-
ban és csoportosan is igen látványos és szí-
nes volt az általános iskola idei karneválja.

Magyar Mária

Farsangi hangulatban az általános iskolában 

Egyházközségi farsangi bálunkat 2018. 
január 27-én, szombaton a Városi Művelődé-
si Ház nagytermében több mint száz résztve-
vő jelenlétében tartottuk meg. Ezen a keresz-
tény farsangi bálon minden korosztály képvi-
seltette magát, de legtöbben a gyermekek 
voltak.

A program délután 16 órakor kezdődött 
beköszöntővel és jelmezversennyel. Ezután 
színielőadások, kabaréjelenetek következ-
tek, amelyek jókedvre derítették a közönsé-
get. A rendezvény játékos vetélkedővel foly-
tatódott: a helyszínen kialakított csoportok 
mérték össze erejüket, tudásukat ügyességi 
és műveltségi feladatok megoldásával. 
Eközben díszvendégünk, Erdős Hanna al-
polgármester vezetésével értékelték a süte-
ményversenyre benevezett sütiket. A zsűri-
zett süteményeket valamennyien megkóstol-
hattuk a program szünetében, szendvicsek 
és üdítő italok mellett. A szünet után Tisza 
Band együttesünk játszott Istent dicsérő egy-
házi énekeket, majd népszerű és örökzöld 
slágereket. Eredményhirdetéssel, tombola-
húzással és tánccal zárult a negyedik egy-
házközségi farsangi bál.

Köszönjük mindenkinek a részvételt, a 
Karitász-tagok és a segítők munkáját, a tom-
bola ajándékokat, valamint minden segítsé-
get, amivel bárki bármi módon hozzájárult az 
összejövetel sikeréhez.

Kovácsik Antal plébániavezető

Farsangi bál
KATOLIKUS HÍREK
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Az új évet köszöntő rendezvényre várta a 
baráti nyugdíjas klubok tagjait a Martfű Váro-
si Nyugdíjas Egyesület közössége 2018. ja-
nuár 26-án, pénteken délután. A szívélyes 
meghívásnak eleget téve, megtelt a Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár szé-
pen felújított pódiumterme a Martfű és a kör-
nyező települések szép korú közösségeinek 
képviselőivel.

Öcsödről, Kunszentmártonról, Cibakhá-
záról, Homokról, Tiszaföldvárról két klubból 
és Rákóczifalváról érkeztek vendégek. A he-
lyi civilszervezetek, a Kossuth úti Nyugdíjas-
klub, a Martfűi Jóreménység Klub, a Martfűi 
Mozgássérültek Egyesülete és a Mozgáskor-
látozottak Baráti Köre is örömmel elfogadta a 
házigazda klub invitálását.

A meghívott vendégeket az est háziasz-
szonyaként Gonda Istvánné Zsuzsa, Martfű 
alpolgármestere üdvözölte. A rendezvényt 
megtisztelte jelenlétével dr. Papp Antal, Mart-
fű város polgármestere és Wenner-Várkonyi 
Attila, Kunszentmárton város polgármestere 
is. 

Városunk elöljárója tisztelettel köszöntöt-
te a helyi nyugdíjas közösség rendezvényé-
nek résztvevőit. – Öröm önöket vendégül lát-
ni ebben a belülről már megújult, gyönyörű 
épületben, amelynek a külső felújítása is fo-
lyamatban van. A munka gyümölcse beérett, 
sokan használják, jönnek el, nézik meg az 
épületet, ami azt jelzi, hogy méltó módon, 
megfelelően dolgoztunk, jó munkát végez-
tünk! – hangsúlyozta dr. Papp Antal.

– Nagyon örülünk, hogy elfogadtátok a 
meghívásunkat, eljöttetek, hogy együtt ünne-
peljünk, együtt köszöntsük a 2018-as évet – 
vette át a szót Kun Lajosné Évike, a vezeté-
sével működő Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület nevében is szeretettel köszöntve a 
megjelenteket.

Gonda Istvánné újévköszöntő verssel 
kedveskedett a jelenlévőknek, megkezdve 
ezzel az ajándékműsorok sorát, amellyel a 
vendég közösségek készültek erre az alka-
lomra. Versek, dalok, táncok követték egy-
mást a színpadon, szívből, szeretettel, meg-
alapozva a vidám délután és este új év kö-
szöntő hangulatát, jókedvét.

Ahogyan a rendezvény háziasszonya fo-
galmazott: – Már nem olyan könnyen változ-
tatunk, már nem olyan könnyen alkalmazko-
dunk, de mégis ha összetartunk, ha összefo-
gunk, akkor biztos, hogy könnyebb lesz. Ezt 
önök már megtapasztalták, egész életükben 
bizonyították és most is ezt teszik, saját ma-
guk, társaik, de a fiatalabb korosztály számá-
ra is példát mutatva, hogy együtt sokkal 
könnyebben megy.

Herbály Jánosné Kalmár Irén

Együtt sokkal könnyebben megy

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2018. március 24-én jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket március 13 
keddig adhatják le a martfumedia@ 
gmail.com címen vagy személyesen, a 
szerkesztőségben.

Nagy gonddal készültek a farsangra az általános iskola diákjai
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Családias hangulatban zajlott a Martfűi 
Úszó és Triatlon Klub a 2017-es év eredmé-
nyeit értékelő rendezvénye 2018. február 3-
án, a Művelődési Központban. A sportoló 
gyerekek és fiatalok összeszokott csapata, 
edzőik és szüleik baráti közössége büszkén 
tárták a klub támogatói, meghívott vendégei 
és a nagy nyilvánosság elé az elmúlt évben 
elért sportsikereiket, képes összefoglalókon 
is felsorakoztatva a küzdelem és a siker szép 
pillanatait.

A 2017 évi versenyeket alapul véve, a bő-
ség zavarával küzdve nehéz lehetett a dön-
tés, hogy mi kerüljön be az összefoglalókba, 
Botka Tibor ezúttal is szenzációs fotófilmjei-
be.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub mára a 
környék egyik legnagyobb és legeredménye-
sebb sportegyesületévé nőtte ki magát. A 
klubban nap, mint nap közel ötven sportoló 
választja a testmozgást délutánonként. Fő 
feladatuknak az utánpótlás nevelést tartják. 
Sportolóiknál kiemelt figyelmet fordítanak a 
változatos és sokrétű mozgástanulásra, a 
különböző sportágak megismerésére, le-
gyen az úszás, futás, kerékpár vagy ezek ke-
veréke.

Mindehhez szakképzett, megfelelő tudás-
sal és tapasztalattal rendelkező sportszak-
embereik és nem utolsósorban szponzoraik, 
támogatóik biztosítják a hátteret.

A triatlonos közösség elmúlt évi munkáját, 
eredményeit Balogh József, a MUTK elnöke 
foglalta össze.

Megyei és országos szinten vagy a kör-
nyező országokban 2017-ben több mint har-
minc versenyen képviseltette magát a klub, 
úszó-, futó-, kerékpár-, aquatlon, duatlon és 
triatlon versenyeken. Évente több alkalom-
mal saját rendezésű versenyeiken látják ven-
dégül az ország számos sportegyesületét. 
Edzőtáboroztak Móron, Szentesen, Tiszafü-
reden, Bélatelepen, a horvátországi Medulin-
ban, versenyeztek az ország közel harminc 
helyszínén, Szegeden, Tiszaújvárosban, Ve-
resegyházán, Balatonbogláron stb.

A fiatalok 2017-ben is fantasztikus ered-
ményeket értek el. Országos bajnokságokon 
egyéniben három alkalommal állhattak dobo-
góra a klub versenyzői, két ezüst és egy 
bronzérmet szerezve. Csapatban nyolcszor 
végeztek dobogós helyen a martfűi triatlono-
sok, öt arany- és három bronzéremmel gya-
rapítva a klub díjait.                                                                            

Az elmúlt évi eredményei alapján a triat-
lon klub négy sportolója érdemelte ki a 
Héraklész válogatott kerettagságot, Bot-
ka Anikó, Hornyák Döme, Pápai Balázs és 
Tóth Zalán. Hornyák Döme tagja a Buenos 
Aires-i Ifjúsági Olimpiára készülő magyar vá-
logatott keretnek is.

– Soha nem volt még négy válogatott ke-
rettagunk! Ez azt mutatja, hogy jó úton járunk 
– hangsúlyozta az évértékelőn Balogh Jó-
zsef, hozzátéve, hogy a klub igazi ereje a 
csapatversenyeken elért eredményekben 

rejlik, amiben egy kicsit gyengültek az elmúlt 
évben.

A 2017 évi versenyeredmények alapján a 
klub több mint ötven triatlon egyesület közül, 
az utánpótlás korosztályt alapul véve, a 8. 
helyen végzett. Az összetett egyesületi rang-
sorban pedig a szintén előkelő 11. helyet ér-
ték el.

A versenyzőket Balogh József, Botka Ti-
bor, Sándor Dénes és Kovács Péter készítet-
ték fel. A Martfűi Úszó és Triatlon Klub elnök-
ségi tagjai: Bakó Lászlóné, Kissné Saliga Ju-
dit, Kontra Lajos és Borbély István. A klub el-
nöke: Balogh József.

Az évértékelő gálán a legszorgalmasabb 
sportolókat szólították elsőként a színpadra, 
azokat, akik a legtöbb edzésen vettek részt 
az elmúlt év során.

Korosztályonként, a legidősebbek közül, 
332 és 329 edzésen való részvételükért, Hor-
nyák Döme és Botka Anikó vehette át az elis-
merést Rágyanszky István önkormányzati 

Táborosi Dorka, Kiss Ádám, Deák Dorina, 
Forgács Korinna, Németh Noémi és Danku 
Botond, Szekeres Mónika Gizella önkor-
mányzati képviselőtől átvéve ajándékaikat.

A csoportképek elkészülését követően 
újabb film és újabb díjazottak következtek a 
színpadon. Bakó Zsolt, Csató Balázs, Sán-
dor Dénes, Botka Tibor, Laczkó István és 
Danku László eredményeihez dr. Papp Antal 
gratulált.

– Martfű életében kiemelkedő jelentősége 
van a triatlon klubnak és eredményeiknek – 
emelte ki városunk polgármestere. Az ország 

Dobogós helyezések és ifjúsági olimpiai részvétel  
ÉVET ÉRTÉKELT A MARTFŰI ÚSZÓ ÉS TRIATLON KLUB

képviselőtől. A haladók csoportjában For-
gács Korinna és Németh Noémi bizonyult a 
legszorgalmasabbnak, a kezdő triatlonosok 
közül pedig Gáspár Kata és Takács Zalán ve-
hette át az edzések példamutató látogatásá-
ért járó ajándékot Balogh Bencétől, a Tiszaúj-
városi Triatlon Klub utánpótlás edzőjétől.

Kiemelkedő eredményeiket felsorolva és 
a versenyeket, edzőtáborokat fotófilmen is 
felidézve, korcsoportonként léptek a szín-
padra a sportoló fiatalok, elsőként Hevesi 
Eszter, Deák Boglárka, Laczkó Enikő, Gás-
pár Barnabás, Hevesi Vajk, Bácsmegi Laura, 
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települései közül lakosságszám alapján a 
170-180. lehet Martfű, helyi adó szempontjá-
ból nem vagyunk az első százban sem, de 
triatlonban az első tízbe tartozunk. Ez egy 
kisvárosnak hatalmas eredmény, ami kö-
szönhető a sportolóknak, a szülőknek és el-
sősorban a klub vezetőinek, akiknek dr. Papp 
Antal személyesen is megköszönte a mun-
káját.

Az egyesület vezetése nevében Balogh 
József is köszönettel fordult edzőtársai felé, 
ezzel is elismerve 2017 évi sikeres tevékeny-
ségüket.

A gála során sok-sok értékes tombola 
nyereménytárgy talált gazdára, színesítve a 
képes összefoglalók és a díjátadások sorát. 
A folytatásban Lefor Mercédesz, Bérczi Blan-
ka, Fülöp Ádám, Csató Gergely, Kovács Le-
vente, Botka Anikó, Kovács Vivien, Hornyák 
Döme, Pápai Balázs, Kiss Anna, Tóth Zalán, 
Pápai Péter, Csüllög Marcell és Bakó Ferenc 
kiemelkedő eredményeit hallhattuk, ame-
lyekhez Horváth Endréné önkormányzati 
képviselő gratulált.

A triatlonos szülők és sportolók nevében 
Bakóné Gonda Ibolya is köszönettel fordult a 
közösség sportszakemberei, edzői felé, fi-
gyelmükbe ajánlva a nekik szóló, közösen 
előadott dalt.

Ezt követően Táborosi Blankát, Haller No-
émit, Pető Dánielt, Boros-Nagy Lilit, Bonto-
vics Márkot, Gáspár Katát, Pető Zoltánt, Ró-
zsa Mátét, Takács Zalánt, Pató Lucát, Molnár 
Edét, Molnár Bánkot, Kecskés Attilát, Nagy 
Balázst, Varga Kristófot és Varga Brigittát 
szólította a színpadra Ladoniczki Dani rádiós 
műsorvezető. A klub legfiatalabb sportolói 
Földi Edinától, a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola intézményvezetőjétől vehették át 
ajándékaikat.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub jelentős si-
kereket könyvelhet el támogatói körének bő-
vítése terén is. Megköszönve munkájukat, a 
rendezvényen személyesen megismerhet-
tük a triatlonos közösség segítőit, támogatóit.

A klub kiemelt támogatói: Martfű Város 
Önkormányzata, Bakó László ügyvezető 
igazgató - Mezőfarm-R Kft., Balogh Imre 
igazgató - Bunge Zrt., Csüllög János ügyve-
zető igazgató - Csüllög és Társa Kft., For-
gács József ügyvezető igazgató - Forcam 
System Kft., Takács István ügyvezető igaz-
gató - Pilkó Bt., Balogh Imre ügyvezető igaz-
gató  BB Petrolkút Kft, Hevesi István ügyve-
zető igazgató - Miklós-Inter Bt., Hevesi Zsolt 

ügyvezető igazgató- Miklós-Inter Bt., Fekete 
Szilveszter - Borsodi Sörgyár, országos 
nagykereskedelmi menedzser, Kecskés Atti-
la ügyvezető igazgató - Torony ABC, Borbély 
István ügyvezető igazgató - Compnet Kft., 
Mohi Zoltán szakosztályvezető - Invictus 
Úszó és Vízilabda Klub.

Sportolóik, edzőik és a szülők példa érté-
kű összefogásának köszönhetően kiváló 
eredményekkel zárta a 2017-es évet a Mart-
fűi Úszó és Triatlon Klub. Sportteljesítménye-
ikhez gratulálunk, és hasonló sikereket kívá-
nunk a következő idényben is!

Herbály Jánosné

Lezajlott a Város- és Faluvédők, Szépítők 
Szövetsége - 27 éve rendszeresen kiírt - pá-
lyázatának martfűi fordulója. Mint tagegyesü-
let - a Martfűi Városszépítő Egyesület - évek 
óta meghirdeti és lebonyolítja a házi döntőt.

Az Ifjúság az épített és természeti örök-
ségek védelméért pályázatra városunk egy-
egy épületéről, közterületéről; valamint a kör-
nyezetünket magába foglaló természetről 
vártunk alkotásokat. Lehetett történeteket, 
bemutatókat írni, fotózni, makettet készíteni 
és rajzolni, festeni. A martfűi gyerekek az 
utóbbiakat választották. 94 pályamunkát ad-
tak be értékelésre.

A zsűri elnöke Gyurcsek Ferenc szob-
rászművész volt, tagjai Stonawskiné Klára 
amatőr képzőművész - festő, Asztalosné Eni-
kő igazgató (Művelődési Központ) és Nagy-
né Jutka az egyesületből voltak.

Az idei évben rajz kategóriában kellett ér-
tékelni. Az igazságosság érdekében minden 
évfolyamban külön-külön lettek díjazva a 
gyerekek. A díjakat az egyesület 1%-os fela-
jánlásból és 2017 őszén a Liget Műhely pá-
lyázatán elnyert könyvekből adta. Számos 
különdíjra is érkezett felajánlás.

Az alábbi gyerekek kaptak könyvjutal-
makat: I. helyezés: Tichy Luca (2.o.), Árvai 
Viola (3.o.), Pató Luca (4.o.), Ádám Vivien 
(5.o.) Krakkai Kinga (6.o.) II. helyezés: Tóth 

Ismét szép alkotások születtek a rajzpályázatra
Hedvig Janka (2.o.), Hreskó Tamás Ferenc 
(3.o.), Schmidt Hajnalka (4.o.), Nagy Réka 
(5.o.), Igricz Dorina (6.o.) III. helyezés: Far-
kas Réka (2. o.), Kocsis Liliána (3.o.), Bakon-
di Bence (4.o.), Révi Dorina (5.o.), Vörös Má-
té (6.o.).

Különdíjak adományozói: Önkormány-
zat: Kiss Viola Virág (3.o.). Horváth Endréné 
Andrea: Molnár Ede (2.o.), Trencsényi Ben-
ce (2.o.). Szekeres Mónika Gizella: Szabó Vi-
vien (6.o.). Művelődési Központ: Révi Dorina 
(5.o.), Szakali Lantos Lóránt (2.o.). Városi 
Könyvtár: Urbán Blanka (2.o.). Martfűi Város-
szépítő Egyesület: Gál Vivien Noémi (6.o.).

Ezek az alkotások felkerülnek az orszá-
gos döntőbe. Bár helyezést nem értek el, de 
szintén részt vesznek az országos megmé-
rettetésen: Antal Kornél (5.o.) és Polgár Dóra 
(6.o.) rajzai.

Az országos döntőre egy későbbi idő-
pontban kerül sor, helye a Budapest Történe-
ti Múzeum Barokk udvara lesz. A döntőn díja-
zott gyerekeket az iskolán keresztül értesít-
jük, és a felutazásukról a szülőkkel egyezte-
tünk.

A jutalmazottaknak gratulálunk! Nekik 
és a többieknek is szól: ősszel ismét kiírjuk a 
pályázatot, tehát lehet előre készülni! S, hogy 

jövőre is legyen miből könyveket venni a gye-
rekeknek, aki teheti, támogassa személyi jö-
vedelemadója 1%-ával az egyesületünket! 
Adószámunk: 18139077-1-16.

Vinczéné Balogh Magdolna elnök
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Felolvasó este a könyvtárban
KULTÚRHÁZAK ÉJJEL - NAPPAL 2018. FEBRUÁR 2.

A könyvtár egyik legkedveltebb programja 
az évente két alkalommal megrendezett fel-
olvasó este. Már hagyomány, hogy az év ele-
jén csatlakozunk a Kultúrházak éjjel-nappal 
programsorozathoz, és egy egész estét arra 
szánunk, hogy jóízűen csemegézzünk a ma-
gyar- és világirodalom jól és kevésbé ismert 
műveiből. Az Országos Könyvtári Napok ad 
erre alkalmat még az év második felében.

Minden alkalommal izgatottan várjuk, ki 
milyen olvasni valóval érkezik. Anélkül, hogy 
előre megszerkesztenénk a programot, a fel-
olvasó estéken a hangulatok minden színe 
megjelenik. Így volt ez az idei első estén is. 
Éreztünk meghatottságot, sóhajtottunk na-
gyokat súlyos gondolatok hallatán, nevettünk 
könnyekre fakadva a magyar nyelv játékos-
ságát, zseniális gazdagságát csodálva.

Pécskői Miklóst idézve a szellemi táplálék 
mellé ezúttal is jutott egy kis „öszöm-iszom”, 
melytől még családiasabb, meghittebb lett a 
hangulat. Játékkal is igyekeztünk a résztve-
vők kedvében járni. Ez évben a Kultúrházak 
éjjel-nappal programsorozatban a zene ka-
pott központi szerepet. Játékainkat ehhez 

igazodva válogattuk. A hallgatóság élvezettel 
figyelte a zenei bejátszásokat, melyek alap-
ján egy irodalmi alkotás szerzőjét és címét 
kellett kitalálniuk.

Ez alkalommal is szép számmal össze-
gyűltünk több generációt is képviselve. Vol-
tak, akik csak mások felolvasását hallgatni 
érkeztek, de mindig akad elegendő lelkes 
vállalkozó arra is, hogy megörvendeztessen 
bennünket egy-egy irodalmi csemegével.

Ezt az estét is a sokszínűség jellemezte, 
hiszen sokfélék vagyunk, különböző érdeklő-
déssel, ízléssel megáldva. Így nagy értéke a 
felolvasó estéknek, hogy másoknak köszön-
hetően belekóstolhatunk olyan alkotásokba 

is, amelyekkel magunk még sosem találkoz-
tunk, amelyek elkerülnének bennünket iro-
dalmi barangolásaink során.

Legközelebb hasonló programmal ez év 
októberében várjuk szeretettel az érdeklődő-
ket.

Székácsné Tálas Gabriella
könyvtárvezető

Március utolsó hétvégéjén Martfűre, a 
Sportcsarnok előtti térre vár mindenkit az Al-
földi Kolbásztöltő Fesztivál. A hazai tavaszi 
fesztiválok egyik kedvelt martfűi rendezvé-
nye az idén nyolcadik alkalommal hirdeti 
meg a néphagyományokat éltető kolbász- és 
hurkatöltő versenyét.

A finom disznótoros ételek mellett, a szí-
nes fesztiválprogramok között zenél a Füle-
müle, a 3+2 zenekar és Laci Betyár. Utcabál, 
népművészeti és kézműves kirakodóvásár, 
játszóház, vidámpark és állatsimogató is 
szórakoztatja a látogatókat. Fellépnek hatá-
ron túli néptánc- és népzenei együttesek és 
Martfű helyi művészeti tánccsoportjai. 

A fesztivál keretein belül idén először 
Agrárturisztikai Konferenciát is rendeznek 
Martfűn, melyen szakavatott előadók szó-
lalnak fel a vidékfejlesztési program 2014-
2020-ig terjedő időszakának aktuális kér-
déseiről.

A kolbász- és hurkatöltő verseny idő-
pontja: 2018. 03. 24. (szombat) 8-13 óra

Jelentkezési határidő: 2018. március 16.

A versenyen hagyományos házi kolbászt 
és hurkát kell elkészíteni 5 kg húsból és 3 kg 
hurka alapanyagból.

Nevezési díj: 15.000,- Ft/csapat

További információ: Pásztor Lajos szer-
vező. Tel.: +36 30 960 2845 E-mail: 
klasszis1960kft@gmail.com

A rendezvény főszervezője Martfű Város 
Önkormányzata, társszervezői a Szolnok-
neked Kft. és a JNSZ Megyei Vállalkozás-
fejlesztési Alapítvány.

Mindenkit vár március 24-én, szombaton 
a VIII. Alföldi Kolbász- és Hurkatöltő Fesztivál 
Martfűn!

Ismét Kolbászfesztivál Martfűn

Az ingyenesen látogatható fesztivál 
reggel 9 órától, este 23 óráig tartó 
programjairól bővebben a  www.martfu.hu
oldalon.

Kenyeres Lajos atya emlékünnepsé-
gére várják az érdeklődőket 2018. március 
3-án szombat délelőtt 10 órai kezdettel a 
Szent Tamás-templomba. A tiszavárkonyi 
plébános vértanúságára emlékező ünnepi 
szentmisén és Kenyeres Lajos atya dombor-
művének avatásán és megáldásán jelen 
lesznek az érintett települések és egyház-
községek vezetői, tagjai.

A szentmisét Dr. Beer Miklós váci me-
gyéspüspök mutatja be, amelyen együtt 
imádkozunk Kenyeres Lajos atya boldoggá 
avatásáért, martfűi megtalálásának 60. év-
fordulóján – tájékoztatott Kovácsik Antal plé-
bániavezető, állandó diakónus.

Herbály Jánosné

Domborműavatás
a meggyilkolt atya
emlékére

MÁRCIUS 24. SZOMBAT
Ingyenes 
informatikai képzés
az okos eszközök
használatáról

2018. március 2-től folytatódik az ingye-

nes képzés a GINOP 6.1.2.-15 „Digitális sza-

kadék csökkentése” program keretében, a 

Martfű Városi Könyvtárban. A heti két napon, 

15.30 órától kezdődő, 35 órás képzési prog-

ram keretében szakemberek segítségével 

sajátíthatják el az okos eszközök, az internet 

és a közösségi média használatát valamint 

az elektronikus levelezés és ügyintézés alap-

jait 16-tól 65 éves korig mindazok, akik fej-

leszteni szeretnék a tudásukat.

A projekt célja a lakosság digitális kompe-

tenciájának növelése, mely hozzájárul a fog-

lalkoztathatóság javításához. Ehhez elvárt 

az IKT (információs és kommunikációs tech-

nológiák) eszközök biztonságos használata. 

Az álláslehetőségeket is ezeken a csatorná-

kon hirdetik meg, így ez a tudás a munkaerő-

piacon elengedhetetlen.

A képzés díját Magyarország Kormánya 

az Európai Unió támogatásával 100%-ban 

fedezi!

A regisztrációt a képző intézmény végzi. 

Jelentkezés telefonon a képzést lebonyolító 

Euroteam Stúdió Nyelviskolánál (tel.: 06-1-

235-0784) vagy személyesen a Martfű Váro-

si Könyvtárban.

Herbály Jánosné
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Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFŰ MOZI FILMEK
Február 23. péntek, 16:00: Ősember, 
18:00: A szabadság ötven árnyalata
Február 24. szombat, 16:00: A pentagon tit-

kai, 18:00: A szabadság ötven árnyalata
Február 25. vasárnap, 16:00: A pentagon 

titkai, 18:00: Fekete párduc (3D)
Március 1. csütörtök, 18:00: A pentagon tit-

kai
Március 2. péntek, 16:00: A víz érintése, 

18:15: Testről és lélekről
Március 3. szombat, 16:00: Testről és lélek-

ről, 18:00: A víz érintése
Március 4. vasárnap, 16:00: Hihetetlen tör-

ténet az óriás körtéről, 18:00: A legsöté-
tebb óra

Március 8. csütörtök, 18:00: Vándorszíné-
szek

Március 9. péntek, 16:00: Hihetetlen törté-
net az óriás körtéről, 18:00: Sötétben

Március 10. szombat, 16:00: Vándorszíné-
szek, 18:00: A víz érintése

Március 11. vasárnap, 16:00: Hihetetlen 
történet az óriás körtéről, 18:00: Sötétben

Március 16. péntek, 16:00: Vándorszíné-
szek, 18:00: Tomb Raider (3D)

Március 17. szombat, 16:00: Hihetetlen tör-
ténet az óriás körtéről, 18:00 Tomb Raider 
(3D)

Március 18. vasárnap, 16:00: Vándorszíné-
szek, 18:00: Tomb Raider (3D)

Március 22. csütörtök, 18:00: Gringó
Március 23. péntek, 16:00: Vándorszíné-

szek, 18:00: Gringó
Március 24. szombat, 16:00: Tomb Raider 

(3D), 18:00: A víz érintése
Március 25. vasárnap, 16:00: Hihetetlen 

történet az óriás körtéről, 18:00: Tomb 
Raider (3D)

Március 29. csütörtök, 17:00: Nyúl Péter
Március 30. péntek, 16:00: Nyúl Péter, 

18:00: Gringó
Március 31. szombat, 16:00: Nyúl Péter, 

18:00: Tomb Raider (3D)

Március 3. 10 óra: SÜSSÜNK-FŐZZÜNK 
„mindenmentesen” Kiss Mona gasztro-
bloggerrel 

Március 5. 15.30: LAPOZÓ OLVASÓKÖR – 
Bálint Ágnesre emlékezünk

Március 12. 15 óra: REJTVÉNYFEJTŐK 
KLUBJA

Március 13. 10 óra: DANOLDA – zenés ba-
ba-mama foglalkozás

Március 23. 17 óra: MESÉLDE – zenés, já-
tékos mesehallgatás gyerekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

Március 29. 10 óra: DANOLDA – zenés ba-
ba-mama foglalkozás

10.45 óra: Ünnepi Díszmenet indul az 
1848-49-es emlékműhöz a Szent István 
térre

11 óra: Koszorúzás és a megemlékezés vi-
rágainak elhelyezése az 1848-49-es em-
lékműnél

16 óra: Ünnepi Kórushangverseny a Mű-
velődési Központ pódiumtermében
Közreműködnek:
- Kossuth Nyugdíjas Klub Népdalköre
- Martfű Városi Nőikar Vezényel: Szabó 
Zsolt karnagy
- Fehérvári Ágnes fuvolaművész műsora
- Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület Vezé-
nyel: Szabó Zsolt karnagy

Március 19. hétfő, 9.35 óra:
A Bohém Trió „Ilyen a Jazz” c. műsora
A középiskolai filharmónia bérletsorozat 
előadása

Március 24. szombat, 9-23 óra:
VIII. ALFÖLDI KOLBÁSZ- ÉS
HURKATÖLTŐ FESZTIVÁL
Helyszín: Martfű, Sportcsarnok előtti tér 
Zsűrizett kolbász- és hurkatöltő verseny 
egész nap

Programok:
10 óra: Ünnepélyes megnyitó
12 óra: Dalma Dance Club, Street Feelings 

Break Csoport, Borvirág Zenekar, Martfű 
Néptáncegyüttes, határon túli magyar ha-
gyományőrző együttesek
Kézműves vásár, megyei ízek, agrárvá-
sár
Egész napos gyermekprogramok – népi 
játszóház, állatsimogató, vidámpark

15.30: Eredményhirdetés, díjak átadása
16 óra: Fülemüle 18 óra: LACI BETYÁR
20 óra: 3+2   21.30: UTCABÁL

Főszervező: Martfű Város Önkormányza-
ta. Társszervezők: Szolnokneked Kft., 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Vállalko-
zásfejlesztési Alapítvány

Március 31. szombat, 15-18 óra:
„CSALÁDI HÚSVÉTI DÉLUTÁN” a Szent 
István téren – Csoki tojás keresés, tojás 
díszítés, állatsimogató, népi fajátékok, 
hagyományőrző programok.
Szervezők: Városi Szabadidőskör Egye-
sület, Martfű Város Önkormányzata és in-
tézményei, Városszépítő Egyesület
A program díjtalan!

„Színházi buszjárat”, Szolnok, Szigligeti 
Színház –Tímár bérlet

Február 27. kedd,18 óra:
Fekete Péter – kisoperett

„Vígszínházi esték” sorozatban, most a 
Pesti Színházban

Március 11. vasárnap (indulás 15 óra):
”Mondjad Atikám” – Vecsei H. Miklós Jó-
zsef Attila estje. Info: 06/302655012

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Március 2. 10 óra: DANOLDA – zenés ba-

ba-mama foglalkozás

Március 1-2. csütörtök - péntek, 8-18-ig:
JNSZ Megyei Amatőr Alkotók Képző- 
és Iparművészeti Tárlata anyaggyűjtés
Március 6. kedd: Nyilvános zsűrizés 
Március 23. péntek, 17 óra: Kiállítás 
megnyitó 

Március 2. péntek, 10 óra:
A Martfűi Mozgáskorlátozottak Egyesüle-
tének Nőnapi ünnepsége az intézmény 
pódiumtermében

Március 5. hétfő, 11 óra:
A M.É.Z. együttes műsora
Ír, skót tradicionális dallamok, balladák, 
kocsmadalok alkotják a repertoárt, több 
száz év népzenei kincséből merítve.
Az általános iskolai filharmónia bérletso-
rozat előadása.

Március 6. kedd, 15 óra:
A Vén Diófa titka – A sárospataki Zenthe 
Ferenc Színház előadása
A zenés mesejáték szereplői – akik egytől 
egyig különleges, kissé szeszélyes álla-
tok – egy nagy odvas fában, a "Vén De 
Jó"-ban laknak, mindaddig, amíg a fa ki 
nem pusztul. Együtt keresik helyüket a 
számukra a világot jelentő sűrű erdőben. 
A zenés „ökomese” főhősei példát 
mutatnak az élőlényekről való gondosko-
dásból, a szemetelés elleni küzdelemből 
és a természet védelméből.
A Csiri-biri színházbérlet előadása

Március 14. szerda:
10 óra: A Martfűi József Attila Általános Isko-

la ünnepi megemlékezése
11.15 óra: A Szolnoki Szolgáltatási Szakkép-

zési Centrum Damjanich János Szakkép-
ző Iskolája és Kollégiuma ünnepi megem-
lékezése az intézmény színháztermében

Március 15. csütörtök: 
Martfű város ünnepi megemlékezései 
az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc alkalmából:

9 óra: Ünnepi Istentisztelet a Martfűi Refor-
mátus Templomban

10 óra: Ünnepi megemlékezés a Művelő-
dési Központ színháztermében
Ünnepi beszédet mond: Dr. Urbán-Szabó 
Béla önkormányzati képviselő
Ünnepi műsor, a Martfűi József Attila Álta-
lános Iskola diákjainak előadásában.
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